EEMh o BRE B 2 (Bg/kg)
[2oz#8. L¥E
BE A 3 L e s BT =) 3. KEMEFEDS e _ . *EE (R . =
NO | &R KHE R Zof Gasi )l B/ B R@HT Y B % /_\"] . ; - Li’; Zoft (A, HE. B, SRERES &5 0 T HIBRZ D4k M ey *im( Blenuma | Esasa | cs13¢ | Cs-137 | cehEt | mums
= - o e
W) /RS (£ 145 RS
JE)
1 N pgic] $HE™ — ERERS (HEFEHY) BEY) avwy oz — HIR7A L e E BT Ge R4.4.7 R4.4.7 R4.5.6 <2.89 <2.5 <5.4
2 KR BER BHET — ERBER (HEFEHY) BEY AN s eI Ay HIFR A L L BB HT IR Ge R4.4.7 R4.4.7 R4.5.6 <2.86 <2.98 <5.8
3 =i 2 =gy} — = I 2 ERER (HEFEHY) KEY) T7IHLA KIR — HIRA L =rgLc] Ge R4.3.30 R4.3.31 R4.5.6 <3.26 <3.72 <7
4 =i 2 =R — ) ERER (HEFEHY) IKEEY) X5 BHIE — HIRA L =rgLc] Ge R4.3.28 R4.3.28 R4.5.6 <2.68 <3.2 <5.9
5 =i 2 =R — ) ERER (HEFEHY) IKEEY) X5 BHIE — HIRA L = I 12 Ge R4.3.31 R4.3.31 R4.5.6 <3.29 <3.53 <6.8
6 =i 2 =gy} — = I 2 ERER (HEFEHY) KEY) PGB E & KIR — HIRA L =rgLc] Ge R4.3.28 R4.3.29 R4.5.6 <3.12 <4.29 <7.4
7 =i 2 =gy} — = I 2 ERER (HEFEHY) KEY) PGB E & KIR — HIRA L =rgLc] Ge R4.3.29 R4.3.30 R4.5.6 <3.39 <3.75 <7.1
8 =i 2 =gy} — = I 2 ERER (HEFEHY) KEY) PGB NYE & KIR — HIRA L = I 12 Ge R4.3.30 R4.3.31 R4.5.6 <3.35 <3.19 <6.5
9 =i 2 =gy} — = I 2 ERER (HEFEHY) KEY) Y IINT KR — HIRA L =rgLc] Ge R4.3.29 R4.3.30 R4.5.6 <3.16 <4.44 <7.6
10 =i 2 =gy} — = I 2 ERER (HEFEHY) IKEEY) vEZ KR — HIFR AR L =] Ge R4.3.28 R4.3.29 R4.5.6 <3.28 <3.65 <6.9
11 = R =R — =i h ERER (HEFEHY) IKEEY) SEALA KIR — HIBR AR L (%) KANSOF 72/ < Ge R4.3.23 R4.3.28 R4.5.6 <3.67 <3.43 <7.1
12 =i R EFE — — ERER (HEFFEHY) SEEY HAENR — — HIRA L =8 =] Nal R4.3.30 R4.3.30 R4.5.6 - - <25
13 eR SO EE® — ERER (HEFEHY) BEEY) RZ /) A B4 — HIRA L R RIRIBET AT IR Ge R4.4.7 R4.4.11 R4.5.6 <2 <4 <6
14 mas 3 EE® — ERER (HEFEHY) BEEY) 7oK B4 — HIRA L R RIRIBET AT IR Ge R4.4.7 R4.4.11 R4.5.6 <2.7 <2.9 <5.6
15 mER 1= — (BL&Rr) (EBE B 49 - ARARS RE—7—F — KERAE HIRA L % B2 RNEAERER Ge R4.3.11 R4.3.23 R4.5.6 <2.36 <2.61 <5
16 mER 1= mER tagil — B LBEY INTF 2 — — HIRA L EEERNELEREMN Ge R4.3.11 R4.3.22 R4.5.6 <3.79 <4.72 <8.5
17 mER 1= mER tagil — B BEY = i — HIRA L & AEAERER Ge R4.3.11 R4.3.17 R4.5.6 <5.66 <6.65 <12
18 mER 1= mER EF9TH — B BEY oA TIL—Y otz — HIRA L 1= AEAERER Ge R4.3.11 R4.3.14 R4.5.6 <6.46 <5.17 <12
19 mER 1= mER — mEe B KEY) AL KIR — HIRA L 1= AEAERER Ge R4.3.11 R4.3.18 R4.5.6 <5.1 <5.62 <11
20 mER 1= mER EL(THT — B BEY RTHF i — HIRA L 1= AEAERER Ge R4.3.11 R4.3.16 R4.5.6 <5.2 <7.05 <12
21 mER 1= mER EL(THT — B BEY T RIS HZ otz B V-V T RIRSTHR HIRA L 1 %Eﬁ?ﬂmifrﬁ 3t Ge R4.3.11 R4.3.15 R4.5.6 <6.91 <6.15 <13
3 . (1 & B PHIRE & XM &
22 EHE =+ BT LAk (HBETFEHY) B4 BEEH —RvIHHA ides — = Hj{ZiJBEé;ﬁjiﬂ = REFPEMEREG L X — Nal R4.2.24 R4.3.3 R4.5.6 - . <25
—ER AR R
e . IC& BHEMHIR (28R EEEE L ‘
23 REHE =+ BT LAk (HAFEHY) B4 BEEH —RvIHHA ides — < *li(%i”;\> e REFPEMEREG L X — Nal R4.2.25 R4.3.3 R4.5.6 - . <25
—ER AR R
e . IC& BHEMHIR (2R EEEE L ‘
24 EHE =+ BT LAk (HAFEHY) B4 BEEH —RvIHHA ides — < *li(%i”;\> e REFEMEREG L X — Nal R4.2.28 R4.3.3 R4.5.6 - . <25
—ER AR R
e . IC& DHEMHIR (2R EEEE L ‘
25 EHE =+ BT LAk (HAFEHY) B4 BEH —RvCHHA e — < *li(%i”;\> e REFEMEREG L X — Nal R4.3.1 R4.3.3 R4.5.6 - . <25
—ER AR R
e . IC& DHEMHIR (28R EEEE L ‘
26 EHE =+ BT LAk (HAFEHY) B4 BEH —RvPHHA e — < *li(%i”;\> e REFEMEREG L X — Nal R4.3.2 R4.3.3 R4.5.6 - . <25
—ER AR R
e . 2L 3 thTuﬁ%IJ IR (28T ERMEE \
27 REEE =+ BT LAk (HAFEHY) B4 BB —RvCHHA B4 — = *é;;v e REFEMEREG LY X — Nal R4.3.3 R4.3.10 R4.5.6 - - <25
T— AR
" . £ %)tljﬁ%' J155Y WEA XYL \
28 REEE =+ BT LAk (HAFEHY) B4 BB —RvCHHA B4 — =i IE(% 252) AE REFEMEREG LY X — Nal R4.3.4 R4.3.10 R4.5.6 - - <25
T—ERfEkR
e . 2L 3 thTuﬁ%IJ IR (28T ERMEE \
29 REEE =+ BT LAk (HAFEHY) B4 BB —RvCHHA B4 — = *é;;v e REFEMEREG LY X — Nal R4.3.4 R4.3.10 R4.5.6 - - <25
T— AR
" . £ %)tljﬁ%' J155Y WEA YL \
30 REEE =+ BT LAk (HAFEHY) B4 BB —RvCHHA B4 — =i IE(% 252) AE REFEMEREG LY X — Nal R4.3.4 R4.3.10 R4.5.6 - - <25
T—ERfEkR
e . 2L 3 thTuﬁ%IJ IR (28T ERMEE \
31 EHE =+ BT LAk (HAFEHY) B4 BB —RvCHHA B4 — = *é;;v e REFEMEREG LY X — Nal R4.3.5 R4.3.10 R4.5.6 - - <25
— ol HEPR
. . ICL ZHEHIR (28eEx &MEFL ”
32 REEE =+ R LAk (HBETFEHY) B4 BB —RvIHHA B4 — = TT +|g<;;\> e REFPEMEREG L X — Nal R4.3.5 R4.3.10 R4.5.6 - - <25
—albHEPR
e . L 2HEHIRE (2R EEEHE »
33 REFE =+ R LAk (HBETFEHY) B4 BB —RvIHHA B4 — i TT +|g<;;\> e REFPEMEREG L X — Nal R4.3.7 R4.3.10 R4.5.6 - - <25
—albHEPR
e . IC& D HEMHIR (2R EEEE L »
34 REEE =+ R LAk (HBETFEHY) B4 BB —RvIHHA B4 — = TT +|g<;;\> e REFPEMEREG L X — Nal R4.3.8 R4.3.10 R4.5.6 - - <25
— Al HEPR
e . IC& D HEMHIR (2R EEEE L »
35 REFE =+ R LAk (HBETFEHY) B4 BB —RvIHHA B4 — = TT +|g<;;\> e REFPEMEREG L X — Nal R4.3.8 R4.3.10 R4.5.6 - - <25
— Al HEPR
e . IC& D HEMHIR (2R EEEE L »
36 REEE =+ R LAk (HBETFEHY) B4 BB —RvIHHA B4 — = TT +|g<;;\> e REFPEMEREG L X — Nal R4.3.8 R4.3.10 R4.5.6 - - <25
— Al HEPR
e . IC& D HEMHIR (28R EEEEE »
37 EEE =+ BT Ll (HBETFEHY) B4 BB —HRYTHHE B4 — i fig jé;;j B RBFEMEREG L X — Nal R4.3.2 R4.3.10 R4.5.6 - - <25
—aPAF IR
e . & 2 BT MGE# ML »
38 EEE =+ BT Ll (HBETFEHY) B4 BB —HRrTHH B4 — i ”% j<ﬁ li%j B RBFEMEREG L X — Nal R4.3.10 R4.3.24 R4.5.6 - - <25
T—abEE
e . 2 & % HfrH MGE# ML »
39 EEE =+ BT Ll (HBETFEHY) B4 BB —HRTHHE B4 — i ”% j<ﬁ li%j B RBFEMEREG L X — Nal R4.3.10 R4.3.24 R4.5.6 - - <25
T—abEE
e . & 2 BT MGE# ML »
40 EEE =+ BT Ll (HBETFEHY) B4 BB —HRrTHHA B4 — i ”% j<ﬁ li%j B RBFEMEREG L X — Nal R4.3.11 R4.3.24 R4.5.6 - - <25
T—abEE
e . 2 & % HfrH MGE# ML »
41 EEE =+ BT Ll (HBETFEHY) B4 BB —HRrTHHA B4 — i ”% j<ﬁ E%j B RBFEMEREG L X — Nal R4.3.11 R4.3.24 R4.5.6 - - <25
T—abeE
e . & 2 HETHIP HiRE% & »
42 EEE =+ R Ll Ak (HEmFEHY) e =1 N —HRrTHH B4 — =i ”% ;;ﬁ;ﬁﬁ w RFEMERE L X — Nal R4.3.14 R4.3.24 R4.5.6 - - <25
T—abeE
e . & 2 HETHIP HiRE% & »
43 EEE =+ R Ll Ak (HEmFEHY) e =1 N —HRrTHH B4 — =i ”% ;;ﬁ;ﬁﬁ w RFEMERE L X — Nal R4.3.14 R4.3.24 R4.5.6 - - <25
T—abeE
e . & 2 HETHIR HiRE% & »
44 EEE =+ R Ll Ak (HEmFEHY) e =1 N —HRrTHH B4 — =i ”% ;;ﬁ;ﬁﬁ w RFEMERE L X — Nal R4.3.15 R4.3.24 R4.5.6 - - <25
T—abeE
e . & 2 HETHIR HiRE% & »
45 EEE =+ R Ll Ak (HEmFEHY) e =1 N —HRrTHH B4 — =i ”% ;;ﬁ;ﬁﬁ w RFEMERE L X — Nal R4.3.17 R4.3.24 R4.5.6 - - <25
T—abeE
e . & 2 HETHIR HiRE% & »
46 EEE =+ R Ll Ak (HETFEHY) e =1 N —HRrTHH B4 — =i f% f;ﬁ jﬁﬁ w RFEMERE L X — Nal R4.3.17 R4.3.24 R4.5.6 - - <25
T—BRAR kR
e . = (C & 2 A MR E R EZHE
47 RHE =+ BT Ll Ak (HETFEHY) T4 BB —HRTHH B4 — = fi@é;ﬁ/\jﬁa I EHEMERE LY X — Nal R4.3.19 R4.3.24 R4.5.6 - . <25
—albHEBR
e . = (C & 2 A MR E R EZHE
48 RHE =+ BT Ll Ak D (BEFEHY) T4 BB —HRTHH B4 — = fi@é;ﬁ/\jﬁa i EHEMERE L X — Nal R4.3.21 R4.3.24 R4.5.6 - . <25
—albHEBR
e . = (C & 2 A MR E R M
49 RHE =+ BT Ll Ak (HETFEHY) T4 BB —HRTHH B4 — = fi@é;ﬁ/\jﬁa i EHEMERE L X — Nal R4.3.23 R4.3.31 R4.5.6 - . <25
—alHEBR
e . = (C & 2 A MR EEEHE
50 RHE =+ BT Ll (HETFEHY) T4 BB —HRYTHH B4 — = fi@é;ﬁ/\jﬁa i EHEMERE L X — Nal R4.3.24 R4.3.31 R4.5.6 - . <25
—alHEBR
e . = (C & 2 A MR EEEHE
51 REFE =+ BT Ll (HETFEHY) T4 BB —HRYTHH B4 — = fi@ﬁéﬁfﬁ/\;&a i EHEMEREL Y X — Nal R4.3.24 R4.3.31 R4.5.6 - . <25
—aPAFPR
e . =2 & % HEH MR E R ML
52 RER =R ik (HEFEDY) S NS kY HH g — HﬂZi@ﬁé;;:ﬁﬁ a REEMEREG LY 2 — Nal R4.3.28 R4.3.31 R4.5.6 - - <25
—aPAFPR
e . 2 & % HfrE MR E R ML
53 RER =R ik (HEFEDY) S NS kY HH g — HﬂZi@ﬁé;;:ﬁﬁ a REEMEREG LY 2 — Nal R4.3.29 R4.3.31 R4.5.6 - - <25
—aPAFPR
= [C HHEIR (e EA&HEL
54 RHFE =1 Ry tLiAR (HETFEHY) BF 4 S EREY RV HA BF 4 — + %iji *(E?jﬁ = REBEMERE LY X — Nal R4.3.29 R4.3.31 R4.5.6 - - <25
ER R BR
55 -y BE™ — (BT FERL) BEY) 24/ 3 s — — B ETHAIEM AT Ge R4.4.4 R4.4.12 R4.5.6 <0.58 <0.874 <15
56 -y BE™ — (BT FERL) BEY) Hh7 s — — R AT AT Ge R4.4.6 R4.4.12 R4.5.6 <0.607 <0.585 <1.2
57 -y BE™ — (BT FERL) BEY) avyF oz — — B ETHAIEM AT Ge R4.4.6 R4.4.12 R4.5.6 <0.654 <0.576 <1.2
o . N s . o R . K HEmEEmEERE
58 N TE — Z)E - HEFEHEI FiE IKEY) RRTHA HIE =41 : BAE HIRA L B R ﬂ"’i“ SRARAERE Nal R4.4.11 R4.4.11 R4.5.6 - - <13
59 SR 1= FERT — (HEFEHY) | 44 - HIEAR B3 — — HIRA L )| EBIE TR Ge R4.4.5 R4.4.11 R4.5.6 <0.17 <0.21 <0.38
s Y . 12 & %S DRIRE & L ~
60 mas [E2):2 — (HAFEHY) T4 BEE W vE ) TOYH 4 — tlm% Bﬂf - BK;@E‘ RiE WF 22 Fr Ge R4.4.9 R4.4.14 R4.5.6 <2 <4 <6
— R AR bR
e - Y R 12 & %S ot e ~
61 mas ==} [E2p:e0rAns) — (HAFEHY) T4 BEE W vE ) TOYH e — tlm% Bﬂﬁé;%\) ol () BRHFEFT Ge R4.4.10 R4.4.14 R4.5.6 <2.4 7.38 7.4
—aPAF PR
62 FEBRT JbimE — — B R BEY e — — HIFR AR L AT REIRIBM AT Ge R4.4.6 R4.4.12 R4.5.6 <29 <3.4 <6.3
63 FEBRT BRIE — — B R BEY F oY — — HIFR AR L AT REIRIBM AT Ge R4.4.5 R4.4.12 R4.5.6 <3.6 <4.1 <7.7
64 FEBRT rESIIEY — — B BEY F oY — — HIFR AR L AT REIRIB AT Ge R4.4.5 R4.4.12 R4.5.6 <3.5 <3.4 <6.9
65 FEBRT JbimE — — B BEY 2T xF — — HIFR A L REF REEIRIET AT Ge R4.4.6 R4.4.12 R4.5.6 <35 <3.9 <7.4
66 FEBRT JbimE — — B BEY e — — HIFR A L REF REEIRIET AT Ge R4.4.5 R4.4.12 R4.5.6 <25 <2.8 <5.3
67 REBRT JbimE — — B BEY 2T xF — — HIFR A L REF REEIRIET AT Ge R4.4.5 R4.4.12 R4.5.6 <4.1 <3.7 <7.8
68 T =8l — = o m (B FEHY) IKEEY) AHT*x KIR 74 L HIRA L B EMAS R REERERT Ge R4.4.15 R4.4.15 R4.5.6 <3.09 <3.88 <7
69 T HHE — S 70h m (B FEDHY) IKEEY) <AL A KIR — HIRA L B EMAS R REERERT Ge R4.4.15 R4.4.15 R4.5.6 <3.09 <2.93 <6
70 T =iHE — Eﬂiﬁﬂ m (B FEDHY) IKEEY) SV RTIAN KIR Bl& i eAH HIRA L B EMAS R REERERT Ge R4.4.15 R4.4.15 R4.5.6 <3.17 <3.31 <6.5
71 BE™ — — B - NIRRT : @ (HEFEHY) Z Dty EIRERRIK — — HIFR A L BB T IRERT Ge R4.2.21 R4.3.3 R4.5.6 <5.18 <5.12 <10
72 BE™ — — . bDIFﬁ : T8 Z Dty e — — HIFR A L BB T IRERT Ge R4.3.1 R4.3.3 R4.5.6 <4.19 <4.40 <8.6
73 BE™T — — & - MIfr: & T8 Z Dty e — — HIFR A L BB T IRERT Ge R4.3.1 R4.3.3 R4.5.6 <5.02 <4.64 <9.7
74 BE™ — & INIFT: 18 T8 Z Dty e — — HIFR A L BB T IRERT Ge R4.3.1 R4.3.3 R4.5.6 <4.56 <3.93 <8.5
75 BE™T — & - MIFr: & B Z Dty BETE — — HIFR AR L BB iR ERT Ge R4.3.1 R4.3.3 R4.5.6 <5.41 <4.63 <10
76 BE™T — & INIFT: 18 B Z Dty BETE — — HIFR AR L BB iR ERT Ge R4.3.1 R4.3.3 R4.5.6 <4.86 <3.51 <8.4
77 BE™ — & INIFT: 18 B Z Dty BETE — — HIFR AR L BB iR ERT Ge R4.3.1 R4.3.3 R4.5.6 <4.44 <3.85 <8.3
78 BE™T — & - MIFr: & FRIE S Z Dty BETE — — HIFR AR L BB iR ERT Ge R4.3.1 R4.3.3 R4.5.6 <5.34 <4.28 <9.6
79 BE™T — & INIFT: 18 B Z Dty e — — HIFR AR L BB iR ERT Ge R4.3.1 R4.3.3 R4.5.6 <4.04 <4.61 <8.7
80 BE™T — & - MIFr: & B Z Dty e — — HIFR AR L BB iR ERT Ge R4.3.1 R4.3.3 R4.5.6 <4.81 <3.98 <8.8
81 BE™ — WS - INIFR : 18 B Z D1t FSA 71—y — — HIFR AR L BB iR ERT Ge R4.3.1 R4.3.3 R4.5.6 <8.37 <8.02 <16
82 BE™T — & INIFT: 18 B Z D1t FSA 71—y — — HIFR AR L BB iR ERT Ge R4.3.1 R4.3.3 R4.5.6 <4.93 5.92 5.9
83 BE™T — WS - INIFR : 18 B Z D1t FSA 71—y — — HIFR AR L BB iR ERT Ge R4.3.1 R4.3.3 R4.5.6 <5.93 <4.73 <11
84 BE™T BE™T RE e B (HEFERL) Z Dty BRalE Ak — — HIFR AR L BB iR ERT Ge R4.3.15 R4.3.17 R4.5.6 <0.979 <0.766 <1.7
85 BE™T — & - INIFR 1S B Z Dty 6 A — — HIRR 7 L BETIRERT Ge R4.3.15 R4.3.17 R4.5.6 <7.30 <4.22 <12
86 BE™T — & - INIFR 1S B Z Dty 6 A — — HIRR 7 L BETIRERT Ge R4.3.15 R4.3.17 R4.5.6 <8.56 <5.50 <14
87 BE™T — & - INIFR 1S B Z Dty 6 A — — HIRR 7 L BETIRERT Ge R4.3.15 R4.3.17 R4.5.6 <7.57 <5.30 <13
88 BE™T — & - INIFR 1S B Z Dty F L% — — HIBRA L BETIRERT Ge R4.3.15 R4.3.17 R4.5.6 <6.76 <5.40 <12
89 BE™T — & - INIFR 1S B Z Dty F L% — — HIBRA L BETIRERT Ge R4.3.15 R4.3.17 R4.5.6 <5.48 <4.04 <9.5
90 BE™T — & - INIFR 1S B Z Dty ARE R — — HIBRA L BETIRERT Ge R4.3.15 R4.3.17 R4.5.6 <6.42 <5.70 <12
91 BE™T — — & - INIFR 1S B Z Dty ARE R — — HIBRA L BETIRERT Ge R4.3.15 R4.3.17 R4.5.6 <6.44 <6.69 <13
92 BE™T — — & - INIFR 1S B Z Dty ARE R — — HIBRA L BETIRERT Ge R4.3.15 R4.3.17 R4.5.6 <6.99 <5.41 <12
93 BEE BEER Eo=—1tl] — ERER (HEFFERL) 4 BB —hRYTHH e — HMEFEICL ZHTERSE BERREAEL Y X — Ge R4.2.19 R4.4.13 R4.5.6 <7.6 <7.1 <15
94 BEER BEER E-g=-1ti1] — ERER (HEFFERL) 4 BB —hRrvThHHA e — HMEFEICL ZHTERSE BERREAEL Y X — Ge R4.2.25 R4.4.13 R4.5.6 <6.9 <6.3 <13
95 BEE E%;% BEE ==t — ERER (HEFFERL) T4 BEEW —HRVTHHA e — HMEFEICL ZHTERSE *E%H—fﬁiﬁﬁéﬁﬁﬂ VR — Ge R4.2.25 R4.4.13 R4.5.6 <7 <6.6 <14
96 BEE BmEE BEE EMEEM — ERER (HEFFERL) F4 58N 1/ K a4 — (2 & % el bR BIRIEEE v X — Ge R4.2.28 R4.4.13 R4.5.6 <6.4 60.1 60
97 BEE BmEE BEE ==t — ERER (HEFFERL) T4 BEEW —hRYTHH e — HMEFEICL ZHTERSE BEBEAE % — Ge R4.2.27 R4.4.13 R4.5.6 <6.5 <6.4 <13
98 BEER BmEE BEE ==t — ERER (HEFFERL) T4 BEE W —hRYTHH e — HEFEICL ZHTERESE BEBEAE X — Ge R4.2.27 R4.4.13 R4.5.6 <6.4 <6.1 <13
99 BEER BmEE BEE ==t — ERER (HEFFERL) T4 BEE N —hRYTHH e — HMEFEICL ZHTERSE BEBEAE X — Ge R4.2.27 R4.4.13 R4.5.6 <8.4 <4.8 <13
100 BEER BmEE BEE E-p=ti] — ERER (HEFFERL) T4 BEE N —HRVTHHA e — HMEFEICL ZHETERSE BEBEAE X — Ge R4.3.1 R4.4.13 R4.5.6 <7 <6 <13
101 BEER BmEE BEE T — ERER (HEFFERL) T4 BEE N —hRYTHH e — HMEFEICL ZHETERSE BEBEAE v % — Ge R4.3.1 R4.4.13 R4.5.6 <6.9 <75 <14
102 BEER BmEE BEE T — ERER (HEFFERL) T4 BEE N —hRYTHH e — HMEFEICL ZHETERSE BEBEAE v % — Ge R4.3.1 R4.4.13 R4.5.6 <7 <6.5 <14
103 BEER BmEE BEE Zy=Yll] — ERER (HEFFERL) T4 BEE N 4N e — EI & % TSR BEBEAE v % — Ge R4.3.4 R4.4.13 R4.5.6 <6.2 9.05 9.1
104 BEE BEE BEE SEHTHT — ERER (BEFFERL) B4 SEH AV H B4 — E I & 2 HiarH R BIRIBAE v X — Ge R4.3.7 R4.4.13 R4.5.6 9.9 238 250
105 BEE BmEE BEE ==t — ERER (BEFFERL) 4 BEH AV H B4 — E I & % HEHIR BEISASE v X — Ge R4.3.7 R4.4.13 R4.5.6 <5.2 13.5 14
106 BEE BmEE BEE BAB)IH — ERER (BEFFERL) 4 BEH AV H B4 — EIZ & % HEHIR BBEAE v X — Ge R4.2.20 R4.4.13 R4.5.6 <6.1 55.5 56
107 BEE BmEE BEE BAB)IH — ERER (BEFFERL) 4 BEH AV H B4 — E I & % HEHIR BBEAE v X — Ge R4.3.13 R4.4.13 R4.5.6 8.43 87.5 96
108 BEE BmEE BEE ==t — ERER (BEFFERL) B4 SEH —hRYTHH B4 — HEFEICL ZHFEESE BBEAE v X — Ge R4.3.2 R4.4.13 R4.5.6 <5.6 <5 <11
109 BEE BmEE BEE ==t — ERER (BEFFERL) B4 SEH —hRYTHH B4 — HEFEICL D HFEESE BBEAE v X — Ge R4.3.3 R4.4.13 R4.5.6 <6 <4.9 <11
110 BEE BmEE BEE ==t — ERER (BEFFERL) B4 SEH —hRYTHH B4 — HEFEICL D HFEESE BBEAE v X — Ge R4.3.4 R4.4.13 R4.5.6 <6.3 <4.9 <11
111 BEE BmEE BEE ==t — ERER (BEFFERL) B4 SEH —HRYTHH B4 — HEFEICL ZHFEESE BEBEAE X — Ge R4.3.4 R4.4.13 R4.5.6 <6.6 <4.6 <11
112 BEE BmEE BEE ==t — ERER (BEFFERL) B4 SEH —HRYTHH B4 — HEFEICL D HREESE BEBEAE X — Ge R4.3.9 R4.4.13 R4.5.6 <6.5 <5.2 <12
113 BEE ?E%L% BEE ==t — ERER (BEFFERL) B4 BEH —HRVTHHA B4 — HEFEICL D HREESE EiEahE v & — Ge R4.3.13 R4.4.13 R4.5.6 <4.4 <4.8 <9.2
114 — R E Uf=bhhh — TR BEY) AR s JRA HIPR AR L EiyEERRREENERT Ge R4.4.12 R4.4.14 R4.5.6 <3.45 25.7 26
115 — I8 EEXRET — TR BEY) AR s R ﬁmnxﬁw HIR7A L Eiy EERRREENERT Ge R4.4.12 R4.4.14 R4.5.6 <3.63 17.1 17
116 — ﬁuﬂuﬁﬁﬁﬁ I8 NEET — TR BEY) AR s JAAR. HEERH HIR7A L Eiy EERRREENERT Ge R4.4.12 R4.4.14 R4.5.6 <2.78 26.3 26
117 — B AT R E EEXRET — TR BEY) 24/ 3 KR — HIFR7A L EEE AR RE LT Csl R4.4.12 R4.4.14 R4.5.6 - - <25
118 — B AT R E BRI — TR BEY) 24/ 3 KIR B ETIVIFY HIR7A L EiyEERRREENERT Csl R4.4.12 R4.4.14 R4.5.6 - - <25
119 — B AT R E ZRIFET — TR BEY) 24/ 3 KR — HIR7A L EiyEERRREENERT Csl R4.4.12 R4.4.14 R4.5.6 - - <25
120 — B AT R E KEH — TR BEY) 24/ 3 KR — HIR7A L EiyEERRREENERT Csl R4.4.12 R4.4.14 R4.5.6 - - <25
121 — B AT R E AE® — TR BEY) 25 ) A KR — HIR7A L EiyEERRREENERT Csl R4.4.12 R4.4.14 R4.5.6 - - <25
122 — B AT R E EEXET — TR BEY) 25 ) A KR — HIR7A L EiyEERRREENERT Csl R4.4.12 R4.4.14 R4.5.6 - - <25
123 — B AT R E HREAET — TR BEY) 75K KR — HIR7A L Ey EERRREENEART Csl R4.4.12 R4.4.14 R4.5.6 - - <25
124 — R AT i B — HEhERE T BEY) g T KR A& 233 HIR7A L EiyEERRREENERT Csl R4.4.12 R4.4.14 R4.5.6 - - <25
125 — R SRR BEE A R R ET Vi CeRaTe BEEY) A RT = JREAR MR 7 L ES VA ESE Sy N e iy Csl R4.4.12 R4.4.14 R4.5.6 - - <25
126 — R SRR BEE iy — JRIE BEEY) A RT = JREAR MR 7 L ES VA ESE Sy N e iy Csl R4.4.12 R4.4.14 R4.5.6 - - <25
127 — B AT BEE BB 1L E=EN) T o BEY) AN e — HIBR AR L BB AT Csl R4.4.12 R4.4.14 R4.5.6 - - <25
128 — B AT BEE AR MET — DGR BEY) 2 ) K e — HIBR AR L RSB AR Csl R4.4.12 R4.4.14 R4.5.6 - - <25
129 — R AT BrEE iR HT — T EEY) 24/ 3 KR — HIR7A L AR AEMTRAT Csl R4.4.12 R4.4.14 R4.5.6 - - <25
130 — ﬁ%ﬁﬁﬁﬂ BrEE SEHRA — T EEY) 1 KR — HIR7A L AR AEMTRAT Csl R4.4.12 R4.4.14 R4.5.6 - - <25
131 — BEE ZEi= il — DGR BEY) 77X/ by Eias — HIBR AR L RSB AR Csl R4.4.12 R4.4.14 R4.5.6 - - <25
132 — BrEE NI — T EEY) 7%/ b7 B4 — 2 & % HETHIR AR SEAEMTRAT Csl R4.4.12 R4.4.14 R4.5.6 - - <25
133 — BrEE SEHRA T EEY) gLy v KR — HIRA L AR SEAEMTRAT Csl R4.4.12 R4.4.14 R4.5.6 - - <25
134 — éxétﬁﬁawﬁ i B — BERE B LEY R — — HIRA L BREAETIRR Csl R4.4.12 R4.4.15 R4.5.6 - - <25
135 — DETEMIRRT | IR — K= B EEY) k< b ks — HIRA L BREAETIRR Csl R4.4.12 R4.4.15 R4.5.6 - - <25
136 — DR | R — — OB EEY) Fa7l) ks — HIFRAR L BREAETIRR Csl R4.4.12 R4.4.15 R4.5.6 - - <25
137 — EIIERRERBELENEHR| ‘BEE — — TR SEY 2N — =B EE HIFRAR L BREAETIRR Csl R4.4.12 R4.4.15 R4.5.6 - - <25
138 — EIIERRERBELENEHR| ‘BEE IR T — TR EEY) L4 v ks — HIFRAR L BREAET R Csl R4.4.12 R4.4.15 R4.5.6 - - <25
139 — EIIERRERBELENEHR| ‘BEE JEX T — TR EEY) k< b ks fhfE BB HIFRAR L BREAET R Csl R4.4.12 R4.4.15 R4.5.6 - - <25
140 — EIIERRERBELENEFR| ‘BEE BB S5 T TR EEY) F Y ks — HIFRAR L BREAET R Csl R4.4.12 R4.4.15 R4.5.6 - - <25




141 — EVEEREREEMT| REER B 1L = TEEHHT B fn BEY) A TN—=Y I — HIR7Z L EvEEREREEMNRTAR Csl R4.4.12 R4.4.15 R4.5.6 - - <25
142 — EVEEGBREERER| £BEE A wIEMT B R BEY AR SR R FIRA L ENEERERE ST Csl R4.4.12 R4.4.15 R4.5.6 - - <25
143 — EVEEREREEMEAN| #BEE NN — B R BEY oYV TY i Alg 332 HIBR7A L ENEERERE ST Csl R4.4.12 R4.4.15 R45.6 _ i 5
144 — EvMEEGBREERER| FRE wE — B R BEY avT775 RER — HIBR7A L ENEERERE ST Ge R4.4.15 R4.4.15 R4.5.6 <3.29 <3.76 <7.1
145 — B EEGEREERT — — — B SR 43, - ARARS EEE — — HIBR7A L ENEERERE ST Ge R4.4.8 R4.4.15 R4.5.6 <0.821 <0.69 <15
146 — B EEGEREERT — — — B SR 43, - ARARR RE=7—F — — HIBR7A L ENEERERE ST Ge R4.4.11 R4.4.15 R4.5.6 <0.566 <0.55 <1.1
147 =S =R =R HLFRET — FRBR (HEFEHY) EEY &4/ 3 B4 — EIC & B HEHIR (—ERERRK) TXTRBE ) Ge Reas s e o 5 T
148 =8 =R =R ALARET — EmER (BEAFEHY) BEY X4/ 3 B4 — EIC &2 HETHIR (—EBERR) I XITRBE () Ge R4.4.4 R4.4.5 R4.5.11 <9.08 <8.46 <18
149 =S =R =R HLFRET — FrER BEFEHY) EEY &4/ 3 4 — EIC & B HEHIR (—ERERRK) TXTRBE ) Ge Reas s e e 5 o
150 =i S =ik R =7 ERT — EmER (BEAFEHY) BEY) AR SR JFAR, BHAIE EIC &2 HETHIR (—EBERR) IXTRIBE (B) Ge R4.4.4 R4.4.6 R4.5.11 <9.43 <8.98 <18
151 = I R = = IR ERT — EmER (BEAFEHY) BEY AR SR JFAR, BHAIE EIC & 2 HEFIR (—ERER) IXTREE (1) Ge a4l e e = i S
152 = I R = =R AFOET — JEmBERS HWEFERL) BEY 7Y E B4 Rz B HIBR7A L I XTREE () Ge R4.3.24 R4.4.7 R4.5.11 <8.04 <7.56 <16
153 = I R = = IR SU/N=N5] — JEmBERS HWEFERL) BEY N A=/ SR By HIBR7A L I XTREE () Ge R4.4.5 R4.4.7 R4.5.11 <9.59 <8.69 <18
154 = I R = =R J1] I T — EmER (BEAFEHY) BEY AR SR AR, BHAIE EIC & 2 HEFIR (—ERER) IXTREE (1) Ge Ra49 o e = i -
155 = I R = =R J1] I T — EmER (BEAFEHY) BEY AR SR AR, BHAIE EIC & 2 HEFIR (—ERER) IXTREE (1) Ge Ra49 o e ED : S
156 = I R = =R J1] I T — EmER (BEAFEHY) BEY AR SR AR, BHAIE EIC & 2 HEFIR (—ERER) IXTREE (1) Ge Ra49 o e o o s
157 = I R = =R J1] I T — EmER (BEAFEHY) BEY AR SR AR, BHAIE EIC & 2 HEFIR (—ERER) IXTREE (1) Ge Ra49 o e - o &
158 = I R = =R J1] I T — EmER (BEAFEHY) BEY AR SR AR, BHAIE EIC & 2 HEFIR (—ERER) IXITREE (1) Ge Ra49 o e o = e
159 = I R = =R J1] I T — EmER (BEAFEHY) BEY AR SR AR, BHFIE EIC & 2 HEFIR (—ERER) IXITREE (1) Ge Ra49 o e o X e
160 = I R = =R J1] I T — EmER (BEAFEHY) BEY AR SR AR, BHFIE EIC & 2 HEFIR (—ERER) IXITREE (1) Ge Re49 o e = i i«
161 =R =R =1 J1 I BT — EmBEmR (BEAFEHY) REY) AR SR AR, BHAIE EIC & 2 HEHIR (—3RER) IXTREE (1) Ge Re40 o e = 3 :
162 =St =R =R — =8N EmER (BEAFEHY) KEY) IVAYTAFA KR — HIBR % L =8 Ge R4.4.6 R4.4.7 R4.5.11 <3.31 <3.31 <6.6
163 =R =R =1 — =R EmBEmR (HBEAFEHY) IKEY) 2 FIR — HR A L (B EFEYIRERERRT Ge R4.3.31 R4.4.6 R4.5.11 <0.298 <0.281 <0.58
164 =R SR ARG RS =1 — IERSER SR Hh o EmBEmR (HBEAFEHY) IKEY) FRLTHFTZ FR — HR A L (81) BHEARGERS Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <10 <10 <20
165 =St =R =R — ZIE EmER (BEAFEHY) KEY) Y HIBE — HIBR % L =g Ge R4.4.4 R4.4.4 R4.5.11 <4.19 <3.54 <7.7
166 =St =R =R — Z)IE EmER (BEATFEHY) KEY) ¥y HIBE — HIRA L () BRBEREHS Ge R4.4.1 R4.4.6 R4.5.11 <0.31 <0.368 <0.68
167 =St =R =R — Z)IE EmER (BEATFEHY) KEY) ¥y HIBE — HIRA L () BRBEREHS Ge R4.4.1 R4.4.6 R4.5.11 <0.421 <0.499 <0.92
168 =St =R =R — Z)IE EmER (BEAFEHY) KEY) ¥y HIBE — HIRA L () BRBEREHS Ge R4.4.1 R4.4.6 R4.5.11 <0.371 <0.343 <0.71
169 =St =R =R — ZIE EmER (BEAFEHY) KEY) Y HIBE — HIRA L () BRBEREHS Ge R4.4.1 R4.4.6 R4.5.11 <0.447 <0.451 <0.9
170 =St =R =R — ZIE EmER (BEAFEHY) KEY) Y HIBE — HIRA L () BRBEREHS Ge R4.4.1 R4.4.6 R4.5.11 <0.348 <0.366 <0.71
171 =R =g =g — =B EmER (BEAFEHY) KEWY) oYy =B — N () BRBEREHS Ge R4.4.1 R4.4.6 R4.5.11 <0.412 <0.433 <0.85
172 =R =R =1 — )11 EmEm HEAFEHY) KEY AV I8 — FIRR7A L () BRBERERS Ge R4.4.1 R4.4.6 R4.5.11 <0.36 <0.327 <0.69
173 =R =R =1 — )11 EmEm HEAFEHY) KEY AV I8 — FIRR7A L () BRBERERS Ge R4.4.1 R4.4.6 R4.5.11 <0.46 <0.505 <0.97
174 =R =R =1 — Z)IIE EmEm HEAFEHY) KEY AV EIE — FIRR7A L () BRBERERS Ge R4.4.1 R4.4.6 R4.5.11 <0.382 <0.335 <0.72
175 =R =R =1 — )11 EmEm HEAFEHY) KEY AV EIE — FIRR7A L () BRBERERS Ge R4.4.1 R4.4.6 R4.5.11 <0.467 <0.554 <1
176 =R =R =1 — )11 EmEm HEAFEHY) KEY AV EIE — FIRR7A L () BRBERERS Ge R4.4.1 R4.4.6 R4.5.11 <0.387 <0.374 <0.76
177 =R =g =g — =B EmER (BEATFEHY) KEWY) oYy BB — N () BRBEREHS Ge R4.4.1 R4.4.6 R4.5.11 <0.429 <0.538 <0.97
178 = i5, 1 =g i=] = i 12 — 7)1 rBE (BEFEHY) IKEHD 5 EIE — SRR L (¥k) KANSOF 72/ = Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <0.255 <0.23 <0.49
179 =R =R =1 — 7B EmEm HEAFEHY) KEY 5 EIE — HR A L (#) KANSOF 72/ % Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <0.324 <0.315 <0.64
180 =R =R =1 — 7B EmEm HEAFEHY) KEY 5 EIE — HR A L (#) KANSOF 72/ % Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <0.312 <0.32 <0.63
181 =R = =R — 7B FEmEmE HEAFEHY) KEY VA EIE — HIRR7A L (¥k) KANSOF 72/ = Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <0.227 <0.204 <0.43
182 =R = =R — 7B FEmEmE HEAFEHY) KEY VA EIE — HIRR7A L (¥k) KANSOF 72/ = Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <0.324 <0.284 <0.61
183 =R = =R — 7B FEmEmE HEAFEHY) KEY VA &8 — HIRR7A L (¥k) KANSOF 72/ = Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <0.275 0.29 0.29
184 =R = =R — 7B FEmEmE HEAFEHY) KEY VA &8 — HIRR7A L (¥k) KANSOF 72/ = Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <0.304 <0.363 <0.67
185 =R = =R — 7B FEmEmE HEAFEHY) KEY VA &8 — HIRR7A L (¥k) KANSOF 72/ = Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <0.251 <0.243 <0.49
186 =R = =R — 7B FEmEmE HEAFEHY) KEY VA &8 — HIRR7A L (¥k) KANSOF 72/ = Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <0.327 <0.326 <0.65
187 =R = =R — 7B FEmEmR HEAFEHY) KEY VA &8 — HIRR7A L (¥k) KANSOF 72/ = Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <0.31 <0.379 <0.69
188 =R = =R — 7B FEmEmR HEAFEHY) KEY VA &8 — HIRR7A L (¥k) KANSOF 72/ = Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <0.265 <0.245 <0.51
189 =R = =R — 7B FEmEmR HEAFEHY) KEY VA &8 — HIRR7A L (¥k) KANSOF 72/ = Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <0.318 <0.302 <0.62
190 =i =R = — ZE EmEm (BEAFEHY) KEY) FrHr #HIE — HIBR % L (#k) KANSOT 2./ = Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <0.303 <0.357 <0.66
191 =i =R = — ZE EmEm (BEAFEHY) KEY) FrHr #HIE — HIBR % L (#k) KANSOT 2./ = Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <0.263 <0.197 <0.46
192 =i =R = — ZE EmBEm (BEAFEHY) KEY) FrHr #HIE — HIBR % L (#k) KANSOT 2./ = Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <0.293 <0.352 <0.65
193 =i =R = — ZE EmBEm (BEAFEHY) KEY) FrHr #HIE — HIBR % L (#k) KANSOT 2./ = Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <0.27 <0.261 <0.53
194 =i =R = — ZE EmBEm (BEAFEHY) KEY) FrHr #HIE — HIBR % L (N8 BFEEYIRERTA Ge R4.4.1 R4.4.6 R4.5.11 <0.511 <0.447 <0.96
195 =i =R = — ZE EmBEm (BEAFEHY) KEY) FrHr #HIE — HIBR % L (N8 BFEEYIRERTA Ge R4.4.1 R4.4.6 R4.5.11 <0.268 <0.306 <0.57
196 =i =R = — ZE EmBEm (BEAFEHY) KEY) FrHr #HIE — HIBR % L (B BFEEYIRERTA Ge R4.4.1 R4.4.6 R4.5.11 <0.498 <0.464 <0.96
197 =i =R = — ZE EmBEm (BEAFEHY) KEY) FrHr #HIE — HIBR % L (B BFEEYIRERTA Ge R4.4.1 R4.4.6 R4.5.11 <0.274 <0.288 <0.56
198 | =me =98 =HE - )1 ERBS WETEHY) KED) S 78 - BIRA L (BF) B R Ge RAAL | R446 | R4SI1 | <0452 | <0519 | <097
199 =i =R =R — ZE EmBEm (BEAFEHY) KEY) FrHr #HIE — HIBR % L (N8 BFEEYIREREA Ge R4.4.1 R4.4.6 R4.5.11 <0.272 <0.327 <0.6
200 =8 =EE = — ZIE EmEm (BEAFEHY) KEY) FHT HB — HIBR % L (N8 BFEEYIREREA Ge R4.4.1 R4.4.6 R4.5.11 <0.41 <0.556 <0.97
201 | =me =98 = - LI ERES (LEFEHY) KD Sy &8 - BIRA L (BE) B R Ge R441 | R446 | RASIL | <419 | <365 <78
202 =8 =EE = — ZIE EmEm (BEAFEHY) KEY) FHT HB — HIBR % L (N8 BFEEYIREREA Ge R4.4.4 R4.4.7 R4.5.11 <0.456 <0.453 <0.91
203 =8 =EE = — ZIE EmEm (BEAFEHY) KEY) FHT HBE — HIBR % L (N8 BFEEYIREREA Ge R4.4.4 R4.4.7 R4.5.11 <0.236 <0.331 <0.57
204 =8 =EE = — ZIE EmEm (BEAFEHY) KEY) FHT HBE — HIBR % L (N8 BFEEYIREREA Ge R4.4.4 R4.4.7 R4.5.11 <0.448 <0.482 <0.93
205 =8 =EE = — ZIE EmEm (BEAFEHY) KEY) FHT HBE — HIBR % L (N8 BFEEYIREREAT Ge R4.4.4 R4.4.7 R4.5.11 <0.261 <0.26 <0.52
206 =8 =EE = — ZIE EmEm (BEAFEHY) KEY) FHT HBE — HIBR % L (N8 BFEEYIREREA Ge R4.4.4 R4.4.7 R4.5.11 <0.493 <0.526 <1
207 =R =EE = — ZIE EmEm (BEAFEHY) KEY) FHT HBE — HIBR % L (N8 BFEEYIREREA Ge R4.4.4 R4.4.7 R4.5.11 <0.32 <0.286 <0.61
208 =R =EE = — ZIE EmEm (BEAFEHY) KEY) FHT HBE — HIBR % L (N8 BFEEYIREREA Ge R4.4.4 R4.4.7 R4.5.11 <0.405 <0.517 <0.92
209 =R =EE = — ZIE EmEm (BEAFEHY) KEY) FHT HB — HIBR % L (N8 BFEEYIREREA Ge R4.4.4 R4.4.7 R4.5.11 <0.289 <0.32 <0.61
210 =R =EE = — ZE EmEm (BEAFEHY) KEY) YT HBE — HIRA L a1—n074 > BERET (#) Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <0.421 <0.571 <0.99
211 =R =EE = — ZE EmEm (BEAFEHY) KEY) YT HBE — HIRA L a1—n074 > BERET (#) Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <0.521 <0.577 <1.1
212 =R =EE = — ZE EmEm (BEAFEHY) KEY) YT HBE — HIRA L a1—n074 > BERET (#) Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <0.358 <0.368 <0.73
213 =R =EE = — ZE EmEm (BEAFEHY) KEY) YT HBE — HIRA L a1—n074 > BERET (#) Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <0.422 <0.504 <0.93
214 =R =EE = — ZE EmEm (BEAFEHY) KEY) YT HBE — HIRA L a1—n074 > BERET (#) Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <0.595 <0.638 <1.2
215 =R =EE = — ZE EmEm (BEAFEHY) KEY) TPy HBE — HIRA L a1—n074 > BERET (#) Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <0.416 <0.424 <0.84
216 =R =EE = — ZE EmEm (BEAFEHY) KEY) TPy HBE — HIRA L a1—n074 > BERET (#) Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <0.514 <0.526 <1
217 =R =EE = — ZE EmEm (BEAFEHY) KEY) YT HBE — HIRA L a1—n074 > BERET (#) Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <0.58 <0.595 <1.2
218 =R =EE = — ZE EmEm (BEAFEHY) KEY) YT HBE — HIRA L a1—n074 > BERET (#) Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <0.597 <0.554 <1.2
219 =R =EE = — ZE EmEm (BEAFEHY) KEY) YT HBE — HIRA L a1—n074 > BERET (#) Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <0.606 <0.542 <1.1
220 =R =R =R — Z)E FEmEL HEFEHY) IKEYD oY &HIE — HIRA L 2A—A7 4> BEREH () Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <0.497 <0.642 <11
221 =8 =S =l — ZE EmER (BEAFEHY) KEY) TPy HBE — HIBRA L a1—n074 v BERET (#) Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <0.522 <0.567 <1.1
222 =i =i =i R — 21135 FEED HEFEHY) IKEEY) Yy EIE — HIRR A L 1—-A74 > BERT () Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <0.461 <0.547 <1
223 =8 =S =l — ZE EmEm (BEAFEHY) KEY) YT HBE — HIBRA L a1—n07 4 v BERET (#) Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <0.368 <0.4 <0.77
224 =8 =S =l — ZE EmEm (BEAFEHY) KEY) YT HBE — HIBRA L a1—n07 4 v BERET (#) Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <0.697 <0.609 <13
225 =8 =S =l — ZE EmEm (BEAFEHY) KEY) YT HBE — HIBRA L a1—n07 4 v BERET (#) Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <0.538 <0.405 <0.94
226 =8 =S =l — ZE EmERm (BEAFEHY) KEY) oYy EBE — HIRA L a1—n074 v BERET (#) Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <0.538 <0.537 <1.1
227 =8 =S =l — ZE EmERm (BEAFEHY) KEY) oYy EBE — HIRA L a1—n074 v BERET (#) Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <0.647 <0.567 <1.2
228 =8 =S =l — ZE EmEm (BEAFEHY) KEY) YT EBE — HIRA L a1—n074 v BERET (#) Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <0.551 <0.622 <1.2
229 =8 =S =l — ZE EmEm (BEAFEHY) KEY) YT HJE — HIBRA L a1—n074 v BERET (#) Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <0.564 <0.615 <1.2
230 =8 =i =i 12 — 7)1 EmBS (HEFEHY) KEH) ¥ I — IR A L 1-n074 v BABRE () Ge R4.3.31 R4.4.4 R4511 | <0489 <0.557 <
231 =8 =i =12 — 7)1 EmBS (HEFEHY) KEH) s I — HIRA L 1—-n74 v BABRE () Ge R4.3.31 R4.4.4 R4511 | <0475 <0.576 el
232 =8 =i =12 — 7)1 EmBS (HEFEHY) KEH) s I — HIRA L 1—-n74 v BABRE () Ge R4.3.31 R4.4.4 R4511 | <0.565 <0.476 <
233 =8 =R =R — ZE EmER (BEAFEHY) KEY) FrHT HE — HIR7A L a1—n07 4 BERET (#) Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <0.376 <0.333 <0.71
234 =8 =R =R — ZE EmER (BEAFEHY) KEY) FrHT HE — HIR7A L a1—n07 4 BERET (#) Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <0.646 <0.684 <13
235 =8 =R =R — ZE EmEm (BEAFEHY) KEY) FrHT HE — HIR7A L a1—n07 4 BERET (#) Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <0.47 <0.487 <0.96
236 =8 =i =12 — 7)1 RS (HEFEHY) KEH) s I — HIRA L 1—-n74 v BABRE () Ge R4.3.31 R4.4.4 R4511 | <0487 <0.663 L
237 =8 =i =12 — 7)1 RS (HEFEHY) KEH) s I — HIRA L 1—-n74 v BABRE () Ge R4.3.31 R4.4.4 R4511 | <0587 <0.614 L
238 =8 =R =R — ZE EmEm (BEAFEHY) KEY) FrHy HE — HIR7A L a1—n074 v BERET (#) Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <0.459 <0.516 <0.98
239 E R =851 =S — 2B FERBR (HEFEDY) KEEY) ¥ =2 — HIBR A0 L 1—07 4 > BB () Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <0.617 <0.55 Sl
240 = IR =l =R — B EmER (BEAFEHY) KEH FrHy &8 — HIR7A L a—07 4 BARBH () Ge Ra.5.31 it e o o g
241 = IR =l =R — B EmER (BEAFEHY) KEH FrHy &8 — HIR7A L a—07 4 BARBH () Ge Ra.5.31 it e o1 RE o7
242 =8 = =R — B EmER (BEAFEHY) IKEY) FrHy &8 — HIR7A L 2A—A7 4 > BEREN () Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <0.37 <0.362 <0.73
243 =8 = = — B EmER (BEAFEHY) IKEY) FrHy &8 — HIR7A L 2A—A7 4> BEREN () Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <0.482 <0.464 <0.95
244 TR =8 =18 — Z)IIE FRrBER BEFEHY) KEEY) ¥y &8 — HIBR A L ERBERS () Ge e - e N o En
245 TR =8 =18 — Z)IIE FRrBER BEFEHY) KEEY) ¥y &8 — HIBR A L ERBERS () Ge e - e Nz o or
246 TR =8 =18 — Z)IIE FRrBER BEFEHY) KEEY) ¥y &8 — HIBR A L ERBERS () Ge e - e N o6 o
247 TR =8 =18 — Z)IIE FRrBER BEFEHY) KEEY) ¥y &8 — HIBR A L ERBERS () Ge e - e o v En
248 TR =8 =18 — Z)IIE FRrBER BEFEHY) KEEY) ¥y &8 — HIBR A L ERBERS () Ge e - e s o or
249 TR =8 =18 — Z)IIE FRrBER BEFEHY) KEEY) ¥y &8 — HIBR A L ERBERS () Ge e = e o o o
250 = I =R =8 — Z)IE EmER (BEATFEHY) KEY o4 &8 — HR 7 L Rt LRERE (B Ge i — e o o o
251 =i R =8 =81 — Z)E FEmEmE HEFEHY) KEY o4 &8 — HR 7 L Rt LRERE (B Ge i — e T o o
252 =g =8 =8 — Z)IE EmER (BEATFEHY) KEY o4 &8 — HR 7 L Rt LRERE (B Ge i — e o o5 o
253 =R =i =81 — 2Z)I1E EmER (BEATFEHY) KEY o4 &8 — HR 7 L it LRERS ) Ge i — e i o o
254 =g =i =81 — 2Z)I1E FEmER (BEAFEHY) KEY o4 &8 — HR 7 L it LRERS ) Ge i — e i o o
255 =R =i =81 — 2Z)I1E FEmER (BEAFEHY) KEY o4 &8 — HR 7 L it LRERS ) Ge i — e s o o
256 = 1,2 =8 =81 — 7B EmERE HEFEHY) KE o4 &8 — HR 7 L Rt LRERE () Ge i — e NE cois o
257 == =i =R — ZIIE EmER (BEATFEHY) KEY) oY =} — HIBR % L Rt LRERE () Ge R4.4.1 R4.4.6 R4.5.11 <0.379 <0.457 <0.84
258 = 1,2 =R =8 — Z)IE EmER (BEATFEHY) KE o4 &8 — HR 7 L Rt LRERE () Ge Res ] — i i o o
259 =R =i =7 — Z)I1E EmEmS (HBEAFEHY) KEY 4 EIE — HR A L it LRERES (B Ge SEE o S oo e o
260 =R =i =7 — Z)I1E EmEm (HBEAFEHY) KEY 5 EIE — HR 7 L it LRERES (B Ge SEE = S %% ED 5
261 =L =8l =R — =R EmEm (HBEAFEHY) KEY) Ry hIRZ KR — HIBR % L (B EFEEYIRERERT Ge R4.4.5 R4.4.8 R4.5.11 <2.93 <3.52 <6.5
262 =L =8l =R — =R EmEm (HBEAFEHY) KEY) Ry hIRZ KR — HIBR % L (B EFEEYIRERERT Ge R4.4.5 R4.4.8 R4.5.11 <3.07 <3.91 <7
263 =L =8l =R — =R EmEm (HBEAFEHY) KEY) 2T bR Z KR — HIBR % L (B EFEEYIRERERT Ge R4.4.5 R4.4.8 R4.5.11 <3.83 <3.83 <7.7
264 =R =R =7 — =k R EmEm (HBEAFEHY) KEY R EYRS RER — HR 7 L (NB) BEEYRIEZRT Ge R4.4.5 R4.4.8 R4.5.11 <3.58 <3.77 <7.4
265 =L =8l =R — =R EmEm (HBEAFEHY) KEY) SN KR — HIBR % L (RNFD) EFEEYIRERERT Ge R4.4.5 R4.4.8 R4.5.11 <3.51 <3.72 <7.2
266 =L =8l =R — =R EmEm (HBEAFEHY) KEY) Ry hIRZ KR — HIBR % L (RNFD) EFEEYIRERERT Ge R4.4.5 R4.4.8 R4.5.11 <4.77 <4.02 <8.8
267 =St =8l =R — =R EmEm (HBEAFEHY) KEY) 2T bR Z KR — HIBR % L =8 Ge R4.4.5 R4.4.6 R4.5.11 <3.63 <3.38 <7
268 =St =8l =R — =R EmEmR (HBEAFEHY) KEY) Y IINTF KR — HIBR % L =8 Ge R4.4.4 R4.4.5 R4.5.11 <4.05 <4.27 <8.3
269 =R =R =7 — =R FEmEm HEAFEHY) KEY FHYH KR — FIRR7 L =8 Ge R4.4.6 R4.4.7 R4.5.11 <3.97 <3.62 <7.6
270 =8 =R =R — =R FEmEm HEAFEHY) IKEY) FHYAH KR — HIR7A L Rt LRERES () Ge R4.4.1 R4.4.6 R4.5.11 <4.76 <4.46 <9.2
271 =8 =R =R — =R FEmEm HEAFEHY) IKEY) FHYAH KR — HIR7A L Rt LRERES () Ge R4.4.1 R4.4.6 R4.5.11 <6.93 <7.95 <15
272 =8 =R =R — =R FEmEm HEAFEHY) IKEY) % KR — HR7A L (RNFD) EFEEYIREMERT Ge R4.4.1 R4.4.6 R4.5.11 <0.456 <0.477 <0.93
273 =R =R =7 — =R FEmEm HEAFEHY) KEY ININHLA RIR — FIRR7 L =8 Ge R4.4.6 R4.4.7 R4.5.11 <3.47 <3.63 <7.1
274 =8 =i RREBEES =R — A = PEETRRE) Mot FEmEm HEAFEHY) IKEY) VLS KR — HIR7A L (8)) BHEARBEHRS Ge R4.3.22 R4.3.23 R4.5.11 <10 <10 <20
275 =8 =i RREBEES =7 — SULBTE RIS FEmEm HEAFEHY) KEY VLS RIR — FIRR7 L (8) BHEARGEmS Ge R4.4.4 R4.4.5 R4.5.11 <10 <10 <20
276 =8 =R =R — =R FEmEm HEAFEHY) IKEY) <= KR — HR7A L (RNFD) EFEYIREMERT Ge R4.3.31 R4.4.6 R4.5.11 <0.44 <0.473 <0.91
277 =8 =i RREBEES =R — A = REETRE) Mot FEmEm HEAFEHY) KEY 7/ RIR — FIRR7 L (8) BHEARGEHS Ge R4.3.22 R4.3.23 R4.5.11 <10 <10 <20
278 =8 =i RREBEES =7 — wm;umrgzéiﬂzf% FEmEm HEAFEHY) KEY 7/ RIR — FIRR7 L (8) BHEARGEHS Ge R4.4.4 R4.4.5 R4.5.11 <10 <10 <20
279 =l =R EERBEES =R — HERSE FEmEmE HEAFEHY) IKEH) RRTFHA EIE — HIRR7A L () BHEAREGEERS Ge R4.3.21 R4.3.23 R4.5.11 <10 <10 <20
280 =l =R EERBEES =R — SULBTHESRA FEmEmE HEAFEHY) IKEH) RRTFHA EIE — HIRR7A L () BHEAREGEERS Ge R4.3.23 R4.3.24 R4.5.11 <10 <10 <20
281 =l =R EERBEES =R — SALBE FEmEmE HEAFEHY) IKEH) RRTFHA EIE — HIRR7A L () BHEAREGEERS Ge R4.3.23 R4.3.24 R4.5.11 <10 <10 <20
282 =l =R EERBEES =R — SULBTE SR FEmEmE HEAFEHY) KEY < HF EIE — HIRR7A L () BHEAREGEERS Ge R4.3.24 R4.3.25 R4.5.11 <10 <10 <20
283 =l =R AEERBEES =R — = PEETAR) 1 FEmEmE HEAFEHY) KEY < HF EIE — HIRR7A L () BHEAREGEERS Ge R4.3.24 R4.3.25 R4.5.11 <10 <10 <20
284 =l =R AEERBEES =R — B FEmEmE HEAFEHY) KEY < HF EIE — HIRR7A L () BHEAREGEERS Ge R4.3.24 R4.3.28 R4.5.11 <10 <10 <20
285 =l =R ARERBEES =R — HERSE FEmEmE HEAFEHY) KEY < HF EIE — HIRR7A L () BHEAREGEDS Ge R4.3.24 R4.3.28 R4.5.11 <10 <10 <20
286 =l =R ARERBEES =R — Z)I1E FEmEmE HEAFEHY) KEY < HF EIE — HIRR7A L () BHEAREGEDS Ge R4.3.24 R4.3.28 R4.5.11 <10 <10 <20
287 =l =R ARERBEES =R — SUBTE SR FEmEmE HEAFEHY) KEY < HF EIE — HIRR7A L () BHEAREGEDS Ge R4.3.31 R4.4.1 R4.5.11 <10 <10 <20
288 =l =R ARERBEES =R — = PEETAR) 1 FEmEmE HEAFEHY) KEY < HF EIE — HIRR7A L (81) BHEARGEHS Ge R4.3.31 R4.4.1 R4.5.11 <10 <10 <20
289 ] TR RES i - B ERBER (HETFEHY) KEY < A% B - IR L (8) BHEBAREERS Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 =l <10 =20
200 | =ME | SHasEsEEs | =mE - o RS HEFEHY) KED < H* &7 = B L () EHAAREEHE Ge RA.33L | R444 | R45IL | <10 <t =20
291 =i T EE R RES i — 271135 ERBES (HEFTFEHY) KEY < A% HIE - IR L (81) EHMBEARAEERES Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 =l <10 =20
292 =R BHE =R — =R FmEmE HEFEHY) KEY <X7 KR — HIRR7A L =R Ge R4.4.3 R4.4.4 R4.5.11 <3.24 <3.93 <7.2
293 =R BHE =R — =R FmEmE HEFEHY) KEY <X7 KR — HIRR7A L =8 Ge R4.4.4 R4.4.5 R4.5.11 <3.58 <3.54 <7.1
294 =8 L EHERERBEES =R — SULBTE R EmEm (BEAFEHY) KEY) <VE FIAR — HIBR % L () BHEAREEHR Ge R4.4.4 R4.4.5 R4.5.11 <10 <10 <20
295 =8 L =R =R — =R EmEm (BEAFEHY) KEY) IFEALA FIAR — HIBR % L (NBF) BFEEYIREREAT Ge R4.3.31 R4.4.6 R4.5.11 <0.291 <0.316 <0.61
296 =R BHE =R — =R FmEmE HEFEHY) IKEY) IFEHLA KR — HIRR7A L =R Ge R4.4.3 R4.4.4 R4.5.11 <3.02 <3.31 <6.3
297 =8 L EHERERBEES =R — UL B ARE EmEm (BEAFEHY) KEY) 7 H A =} — HIBR % L () BHEAREEHR Ge R4.4.4 R4.4.5 R4.5.11 <10 <10 <20
298 =8 L EHERERBEES =R — = BEETIRE S EmEm (BEAFEHY) KEY) 7 H A =} — HIBR % L () BHEAREEHGS Ge R4.4.4 R4.4.5 R4.5.11 <10 <10 <20
299 =8 =R RERBEES =R — = BEETREE) EmEm (BEAFEHY) KEY) 7 h A HE — HIBR % L () BHEAREEHS Ge R4.4.4 R4.4.5 R4.5.11 <10 <10 <20
300 =8 =R RERBEES =R — S BHARE EmEm (BEAFEHY) KEY) 7 h A HE — HIBR % L (1) BHEAREFEHS Ge R4.4.4 R4.4.5 R4.5.11 <10 <10 <20
301 =8 =R RERBEES =R — = BEETIREH EmEm (BEAFEHY) KEY) 7 h A HE — HIBR % L () BHEAREGEHS Ge R4.4.4 R4.4.5 R4.5.11 <10 <10 <20
302 =R BHE =R — =R FmEL HEFEHY) KED ITJAVTAFA FER — HIRA L =S Ge R4.4.5 R4.4.6 R4.5.11 <3.33 <3.34 <6.7
303 =8 =R =R — =85 EmEm (BEAFEHY) KEY) YV INTF FIAR — HIBR % L (N8 BFEEYIRERIAT Ge R4.4.1 R4.4.6 R4.5.11 <0.259 <0.307 <0.57
304 =8 =R RERBEES =i — ESU/N=e EmEm (BEAFEHY) KEY) . HE — HIBR % L (8) BEHEAREGEHGR Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <10 <10 <20
305 =8 =R RERBEES =i — ESU/N=e EmEm (BEAFEHY) KEY) . HE — HIBR % L (8) BHEARKEGEHGR Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <10 <10 <20
306 =8 =R RERBEES = — LR EmEm (BEAFEHY) KEY) . HE — HIBR % L (8) BEHEARKEGEHGR Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <10 <10 <20
307 =8 =R RERBEES = — LR EmEm (BEAFEHY) KEY) . HE — HIBR % L (1) BHEAREFEHS Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <10 <10 <20
308 =8 =R RERBEES =i — 5EE EmEm (BEAFEHY) KEY) . HE — HIBR % L () BHEAREGEHS Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <10 <10 <20
309 =8 =IEE =l — L&EE EmEm (BEAFEHY) KEY) B o X FIR — HIBR % L () BEEYREM AT Ge R4.4.4 R4.4.7 R4.5.11 <4.73 <491 <9.6
310 =R =R =R — =R FEmEL HEFEHY) KEH) Lo RIR — HIRA L =S Ge R4.4.1 R4.4.4 R4.5.11 <3.44 <4.03 <75
311 =R =ik R =R — =R FEmEL HEFEHY) KEH) Lo RIR — HIRA L =S Ge R4.4.5 R4.4.6 R4.5.11 <3.34 <3.55 <6.9
312 =8nd B ERERBRES =l — BEBRE EmEm (BEAFEHY) KEY) vAF =} — HIRA L (8) BHEAREGEHGR Ge R4.3.24 R4.3.28 R4.5.11 <10 <10 <20
313 =R =R EEBEES =R — BEBERRER FEmEL HEFEHY) IKEEY) < HF = — HIRA L (8) BHEAREGEHGR Ge R4.3.24 R4.3.28 R45.11 <10 10 =20
314 =8nd B ERERBRES =S — N EmEm (BEAFEHY) KEY) < hHF HJE — HIBR % L (8) BHEAREGEHGR Ge R4.3.24 R4.3.28 R4.5.11 <10 <10 <20
315 =8nd B ERERBRES = — BEBRE EmEm (BEAFEHY) KEY) vAF =} — HIRA L (8) BHEAREGEHGR Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <10 <10 <20
316 =8nd B ERERBRES = — BEERRES EmEm (BEAFEHY) KEY) vAF =} — HIRA L (8) BHEAREGEHGR Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <10 <10 <20
317 =8nd B ERERBRES = — GEEREE EmEm (BEAFEHY) KEY) vAF =} — HIRA L (8) BHEAREGEHGR Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <10 <10 <20
318 =8nd B ERERBRES = — N EmEm (BEAFEHY) KEY) T AHF HJE — HIBR % L (8) BEHEAREGEHGR Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <10 <10 <20
319 =8nd =R RERBEES =l — BEBRE EmEm (BEAFEHY) KEY) 7 H X HE — HIBRA L (8) BHEAREGEHGR Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <10 <10 <20
320 =8 =R RERBEES =l — BEBRE EmEm (BEAFEHY) KEY) 7 H X HE — HIBR % L () BHEAREEHS Ge R4.3.31 R4.4.4 R4.5.11 <10 <10 <20
321 INETH INgTH HIE — — T BEY g4 v s — FIRA L BT IRIERT Nal R4.4.6 R4.4.6 R4.5.11 <10 <10 <20
322 INETH INgTH HIE — — T BEY By AT i — HIRA L BT IRIERT Nal R4.4.7 R4.4.7 R4.5.11 <10 <10 <20
323 INETH INgTH HIE — — T BEY NGB A i — HIRA L BT IRIERT Nal R4.4.7 R4.4.7 R4.5.11 <10 <10 <20
324 INETH /NG BER — — T BEY *F i B FARF HIRA L BT IRIERT Nal R4.4.14 R4.4.14 R4.5.11 <10 <10 <20




325 KR KR IR LIS — AFL 8 TR KEY) SPA FA — IR L AR R E T SR BB Nal R4414 | R4414 | R45.11 : : <16
BERER
326 KR KR gEAE — HEA B TR KEY) NE FIA — IR L AR R E TSR BB Nal R4414 | R4414 | R45.11 : : <16
BERERT
327 KR KR mes — s B TR KEY) 8HJNEA FIA — IR L ABRT R E T B R BB Nal R4414 | R4414 | R45.11 : : <16
BERERT
328 FE=H FHEH RN FH=H — B SR BEY FNF — BZ -/ NF, B FIRA L HARERBEEL & — Ge R4.4.12 R4.4.13 R4.5.11 <3.1 <3.6 <6.7
329 FHEH FH=H RN T — B SR BEY RoLYY Y — B FIRA L HARERBEEL & — Ge R4.4.12 R4.4.13 R4.5.11 <4.9 <4.7 <9.6
330 FE=H FEH= RN FH=H — B SR BEY *F — B HR 7 L HARBREREL Y X — Ge R4.4.12 R4.4.13 R4.5.11 <4.7 <4.8 <9.5
331 FE=H FHEH RN FH=H — B SR BEY L & 2 — B Y- L2 X BHEHE FIRA L HARERBEEEL & — Ge R4.4.12 R4.4.13 R4.5.11 <4.5 <4.8 <9.3
332 BES BEE A% I8 = — ERBES (HEFERL) BEY avwYyF i eS8 HIIR7A L HABERSY () Ge R4.4.12 R4.4.14 R4.5.11 <4.3 <4.8 <9.1
333 HFEE FER B3ER FAE BT — JEmEm (BEFERL) BEY) 77K 4 — HIBR % L SKEEED T % — Ge R4.3.24 R4.3.29 R4.5.11 <1.9 4.38 4.4
334 BER BER AFEIE B EFET — ERBES (HEFERL) BEY AR S B, B HIBR7A L SKEED T > & — Ge R4.4.11 R4.4.13 R4.5.11 <6.6 <5.2 <12
335 FEIE FEE AFEIE T RERT — ERBES (HEFERL) BEY AR EShe B, B HIBR7A L SKEED T > & — Ge R4.4.11 R4.4.13 R4.5.11 <6.3 <6.1 <12.4
336 BER BER AFEIE mR ™ — ERBES (HEFERL) BEY AR EShe B, B HIBR7A L SKEED T > & — Ge R4.4.6 R4.4.8 R4.5.11 <4.2 <4.7 <8.9
337 BER BEE FEE W E — ERBES (HEFERL) BEY 24/ 3 T4 BE:EVVITFY FIR7A L SKEED T > & — Ge R4.3.29 R4.4.1 R4.5.11 <4.4 <3.8 <8.2
338 LR PR LR RKE™ A 1L HbIg B L R FEmBRE (BEFEHRL) BEY) AT 77 4 — HIR7% L HARRERF (%) Ge 418 o e - : :
339 LR PR LR 11122 T ML E AL T Ay o FEmBRE (BEFEHRL) BEY) AT 77 4 — HIR7% L HARRERF (%) Ge 418 o e = 2 E
340 FaE IR FnE Mg — EmEm (BEFEHY) BEY) RZ /A T4 — HIRA L (#1) BRHZCAT Ge R4.4.13 R4.4.15 R4.5.11 <2 <4 <6
341 FaE IR FnE Mg — EmEm (BEFEHY) BEY) 77K B4 — HIRA L (#1) BRHZCAT Ge R4.4.13 R4.4.15 R4.5.11 <23 <34 <5.7
342 e e R Fae ik — EmER (BEFEHY) REY) 77K B4 — HIRA L (81) EMIRERF 2 — Ge R4.4.14 R4.4.18 R4.5.11 <2 <4 <6
343 IRE FmE FRE INFERT — EmER (BEFEHY) BEY RZ /K B4 — HIBR % L (#) BRI AT Ge R4.4.14 R4.4.18 R4.5.11 <3.2 <3 <6.2
344 Nl FmE FRE wE™ — EmER (BEAFEHY) BEY aAv7 77 B4 — HIBR % L (#) BRAZFRAT Ge R4.4.14 R4.4.18 R4.5.11 <3.4 <2.8 <6.2
345 R e R Fae LBy — EmER (BEAFEHY) REY) &4/ 2 B4 — HIRA L (81) EMIRERF 42— Ge R4.4.15 R4.4.19 R4.5.11 <2 <4 <6
346 Nl FmE FRE AIRIAY — EmER (BEFEHY) BEY RZ /K B4 — HIBR % L (#) BRAZFRAT Ge R4.4.15 R4.4.19 R4.5.11 <4.1 <35 <7.6
347 Nl FmE FRE R — EmER (BEFEHY) BEY RZ /K B4 — HIBR % L (#) BRAZFRAT Ge R4.4.15 R4.4.19 R4.5.11 <33 <29 <6.2
348 (=3 (il =R — =k R ViR G KEY < &4 R — HR A L L& HETE TR Ge R4.4.5 R4.4.6 R4.5.11 <10 <10 <20
349 (=3 (il =R — =k R ViR G KEY <aAHLA R — HR A L L& HETE TR Ge R4.4.5 R4.4.6 R4.5.11 <10 <10 <20
350 (=3 i BEE — BER ViR G KEY < HLA R — HR A L L& HETE TR Ge R4.4.5 R4.4.6 R4.5.11 <10 <10 <20
351 (=3 (il =R — =k R ViR G KEY THEALY R — HR A L L& HETE TR Ge R4.4.5 R4.4.6 R4.5.11 <10 <10 <20
352 HARER N N BRZAET — EmER (BEFEHY) BEY 45 — TEZRYVS HIBRA L AR R REG RER T Nal R4.3.1 R4.3.1 R4.5.11 - - <25
353 AR AR AR BRZAMRT — FEmER (HBEAFEHY) BEY 42y — TZRYVS FIRR7A L WHARBREREREMN Nal R4.3.7 R4.3.7 R4.5.11 - 18 18
354 AR AR MARE BRZAMRT — FEmER (HBEAFEHY) BEY 42y — TZRYVS FIRR7A L WHARBREREREMN Nal R4.3.9 R4.3.9 R4.5.11 - - <25
355 AR AR MARE BRZAMRT — FEmER (HEAFEHY) BEY 42y — TR FIRR7A L WHARBREREREMN Nal R4.3.11 R4.3.11 R4.5.11 - - <25
356 AR AR MARE BAEERT — FEmER (HEAFEHY) BEY 42y — TEZRYVS FIRR7A L HARBREREREMN Nal R4.3.17 R4.3.17 RA5 11 _ _ ~o5
357 HARER N N BRZAET — EmER (BEFEHY) BEY 45 — TEZRYVS HIBRA L AR R REG RER T Nal R4.3.23 R4.3.23 R4.5.11 - - <25
358 AR N N BRZAET — EmER (BEFEHY) BEY 45 — TEZRYVS HIBRA L AR R RE RER 4T Nal R4.3.23 R4.3.23 R4.5.11 - - <25
359 AR AR MARE BRZAMRT — FEmER (HEAFEHY) BEY 42y — TZRYVS FIRR7A L WHARBRE REREMN Nal R4.3.24 R4.3.24 R4.5.11 - - <25
360 AR N N BRZAET — EmER (BEFEHY) BEY 45 — EZRYVS HIBRA L AR R RE RER & FT Nal R4.3.28 R4.3.28 R4.5.11 - - <25
361 N N N AR T — FEmER (HEAFEHY) BEY 45 — EZRYVS HIBRA L AR R RE RER & FT Nal R4.3.29 R4.3.29 R4.5.11 - - <25
362 AR RN N =t — FEmERE (HEAFEHY) BEY) 4Py — EZRYVS HIRR7A L HARBRERERERT Nal R4.3.29 R4.3.29 R4.5.11 - - <25
363 AR RN N R — FEmERE (HEAFEHY) REY) 75K i B hay i HIRR7A L AR BRI Ge R4.4.1 R4.4.7 R4.5.11 <5.5 <6.6 <12
364 AR RN N 1EBF ™ — FEmERE (HEAFEHY) REY) 75K i B by HIRR7A L AR BRI Ge R4.4.5 R4.4.7 R4.5.11 <5.9 <5.9 <12
365 AR RN N BT — FEmERE (HEAFEHY) BEY 77K SR B HR A L AR BRI Ge R4.4.5 R4.4.7 R4.5.11 <5.4 <6.5 <12
366 AR AR AR F A HT — FEmERE (HEAFEHY) BEY 77K SR B HR A L AR B EAERS Ge R4.4.5 R4.4.7 R4.5.11 <7 <8.1 <15
367 MHARE RN N SRR ET — FEmERE (HEAFEHY) REY) 7oK SR B HIRR7A L AR R ERRS Ge R4.4.4 R4.4.7 R4.5.11 <7.9 <7.2 <15
368 MHARE RN N fea™ — FEmERE (HEAFEHY) BEY =7 SR INTT R HR A L AR B ERERS Ge R4.4.11 R4.4.14 R4.5.11 <1.8 <2.1 <3.9
369 MHARE RN N FHEH — FEmERE (HEAFEHY) REY) 2 /A SR B HR A L AR B ERERS Ge R4.4.12 R4.4.14 R4.5.11 <7.8 <8 <16
370 MHARE RN N 1EBF ™ — FEmERE (HEAFEHY) REY) 2 /A SR B HR A L AR B EAERE Ge R4.4.11 R4.4.14 R4.5.11 <8.6 <7.2 <16
371 AR AR N BAES LT — FEmEmE (HEAFEHY) BEY RZ A R B HIR A L AR BRI Ge R4.4.12 R4.4.14 R4.5.11 <7.4 <9.1 <17
372 AR AR N Eas i) — FEmEmE (HEAFEHY) BEY RZ A R B HIR A L AR BRI Ge R4.4.12 R4.4.14 R4.5.11 <76 <7.1 <15
373 AR AR WHARR FAHy — FEmEmE (HEAFEHY) BEY RZ A R B HIR A L AR BRI Ge R4.4.12 R4.4.14 R4.5.11 <6.3 <6.6 <13
374 AR AR N SRR ET — FEmEmE (HEAFEHY) BEY) R /A SR B HIRR7A L AR RERERS Ge R4.4.12 R4.4.14 R45.11 <7.9 <756 <16
375 AR AR N FHEH — FEmEmE (HEAFEHY) BEY 77E R B HIR7A L AR BRI Ge R4.4.12 R4.4.14 R4.5.11 <73 <7.1 <14
376 AR AR N fea™ — FEmEmE (HEAFEHY) BEY 77E R B HIR7A L AR BRI Ge R4.4.12 R4.4.14 R4.5.11 <6 <8 <14
377 AR AR N B — FEmEmE (HEAFEHY) BEY 77E R B HIR7A L AR BRI Ge R4.4.12 R4.4.14 R4.5.11 <7.2 <6.8 <14
378 AR AR N BAEBRT — FEmEmE (HEAFEHY) BEY 77E R B HIR7A L AR BRI Ge R4.4.11 R4.4.14 R4.5.11 <5 <6.6 <12
379 AR N N TETH — FEmEmE (HEAFEHY) BEY 77E R B HIR7A L AR BRI Ge R4.4.12 R4.4.14 R4.5.11 <6.7 <7.6 <14
380 AR N N Eas i) — FEmERE (HEAFEHY) BEY 77E R B HIR7A L AR BRI Ge R4.4.12 R4.4.14 R4.5.11 <6.4 <8 <14
381 N AR AR AR RET — sEmEm (BEFEHY) BEY AR iz JRA, FEHBAIE EIC &2 HEHIR (—EBAERR) HAREMEL > % — Ge R4.4.1 R4.4.7 R4.5.11 <34 <4.05 <75
382 N AR AR AR RET — sEmEm (BEFEHY) BEY AR = JRA, FEHBAIE EIC &2 HEHIR (—EBAERR) HAREMEL > % — Ge R4.4.1 R4.4.7 R4.5.11 <3.15 <4.29 <7.4
383 N AR N AR IRET — sEmEm (BEFEHY) BEY AR = JRA, FEHBAIE EIC &2 HEHIR (—EBAERR) HAREMEL > % — Ge R4.4.1 R4.4.7 R4.5.11 <3.66 <452 <8.2
384 N AR N AT — sEmEm (BEFEHY) BEY AR = JRA, FEHBAIE EIC &2 HEHIR (—EBAERR) HAREMEL > % — Ge R4.4.4 R4.4.7 R4.5.11 <3.77 <4.23 <8
385 N AR N AT — sEmEm (BEFEHY) BEY AR = JRA, FEHBAIE EIC &2 HEHIR (—EBAERR) HAREMEL > % — Ge R4.4.4 R4.4.7 R4.5.11 <5.41 <4.66 <10
386 N AR N AT — sEmEm (BEFEHY) BEY AR = JRA, FEHBAIE EIC &2 HEHIR (—EBAERR) HAREMEL > % — Ge R4.4.4 R4.4.7 R4.5.11 <3.16 <3.54 <6.7
387 N AR N a8 — sEmEm (BEFEHY) BEY AR = JRA, FEHBAIE EIC &2 HEHIR (—EBAERR) HAREMEL > % — Ge R4.4.4 R4.4.7 R4.5.11 <2.7 32.5 33
388 N AR N a8 — sEmEm (BEFEHY) BEY AR = JRA, FEHBAIE EIC &2 HEHIR (—EBAERR) HAREMEL > % — Ge R4.4.4 R4.4.7 R4.5.11 <3.13 <4.3 <7.4
389 N AR N a8 — sEmEm (BEFEHY) BEY AR = JRA, FEHBAIE EIC &2 HEHIR (—EBAERR) HAREMEL > % — Ge R4.4.4 R4.4.7 R4.5.11 <4.09 <3.45 <75
390 N AR N At — sEmEm (BEFEHY) BEY AR = JRA, FEHBAIE EIC &2 HEHIR (—EBAERR) HAREMEL > % — Ge R4.4.4 R4.4.7 R4.5.11 <3.73 <4.39 <8.1
391 N N MHARE BEA™ — sEmEm (BEFEHY) BEY) ARy iz JRAR, FEHBAIE EIC &2 HEHIR (—EBAERR) HAREMEL > 2 — Ge R4.4.4 R4.4.7 R4.5.11 <3.7 <5.16 <8.9
392 N N MHARE BEA™ — sEmEm (BEFEHY) BEY) ARy iz JRAR, FEHBAIE EIC &2 HEHIR (—EBAERR) HAREMEL > 2 — Ge R4.4.4 R4.4.7 R4.5.11 <3.85 21.5 22
393 N AR RN feam™ — FEnEL HEFEHY) BEY AR ESa B, B EIC & 2 HEFHIR (—EBEER) HAREMEL Y X — Ge R4.4.4 RA.4.7 RA5.11 <417 152 15
394 AR AR AR A — sEmEm (BEFEHY) BEY) ARy iz JRAR, FEHBAIE EIC &2 HEHIR (—EBAERR) HAREMEL > % — Ge R4.4.4 R4.4.7 R4.5.11 <3.15 47.9 48
395 AR N AR FEH=H — sEmEm (BEFEHY) BEY) ARy iz JRAR, FEHBAIE EIC &2 HEHIR (—EBAERR) HAREMEL > % — Ge R4.4.5 R4.4.7 R4.5.11 <4.15 27.3 27
396 AR N AR FEH=H — sEmEm (BEFEHY) BEY) ARy iz JRAR, FEHBAIE EIC &2 HEHIR (—EBAERR) HAREMEL > 2 — Ge R4.4.5 R4.4.7 R4.5.11 <2.59 20.6 21
397 AR N AR FEH=H — sEmEm (BEFEHY) BEY) ARy iz JRAR, FEHBAIE EIC &2 HEHIR (—EBAERR) HAREMEL > 2 — Ge R4.4.5 R4.4.7 R4.5.11 <3.54 22.9 23
398 AR N N BR3A]) 1| ET — sEmEm (BEFEHY) BEY) ARy iz JRAR, FEHBAIE EIC &2 HEHIR (—EBAERR) HAREMEL > 2 — Ge R4.4.5 R4.4.7 R4.5.11 <3.29 <4.37 <7.7
399 AR N N BR3A]) 1| ET — sEmEm (BEFEHY) BEY) ARy iz JRAR, FEHBAIE EIC &2 HEHIR (—EBAERR) HAREMEL > 2 — Ge R4.4.5 R4.4.7 R4.5.11 <3.56 <4.01 <7.6
400 AR N N BR3A]) 1| ET — sEmEm (BEFEHY) BEY) ARy iz JRAR, FEHBAIE EIC &2 HEHIR (—EBAERR) HAREMEL > 2 — Ge R4.4.5 R4.4.7 R4.5.11 <2.92 <3.26 <6.2
401 AR AR RN BR3e7) || ET — FEnEm HEFEHY) BEY AR ESa JBAR. B EIC & 2 HEHIR (—ERER) BAREMEL Y X — Ge R4.4.5 RA.4.7 RA5.11 <283 <5.37 8.2
402 AR HARE AR BRFA]) 1 BT — FnBER (BEATFEHY) BEY) AR B JRAR, BEHIFIE EC & 2 HEHIR (—30AER) HARBMEL > & — Ge R4.4.5 R4.4.7 R4.5.11 <3.4 <4.8 <8.2
403 N AR RN BR3e7) || ET — FEnEm HEFEHY) BEY AR ESa JBAR. B EIC & 2 HEHIR (—ERER) BAREMEL Y X — Ge R4.4.5 RA.4.7 RA5.11 <351 <3.84 <74
404 N AR RN WA — EmEm (BEFEHY) BEY AR ESa JBAR. B EIC &2 HEHIR (—EBAER) BAREMEL Y X — Ge R4.4.6 R4.4.7 R4.5.11 <2.88 6.02 6
405 N AR RN WA — EmEm (BEFEHY) BEY AR ESa JBAR. B EIC &2 HEHIR (—EBAER) BAREMEL Y X — Ge R4.4.6 R4.4.7 R4.5.11 <4.1 7.07 7.1
406 N AR RN WA — EmEm (BEFEHY) BEY AR ESa JBAR. B EIC &2 HEHIR (—EBAER) BAREMEL Y X — Ge R4.4.6 R4.4.7 R4.5.11 <4.11 7.92 7.9
407 AR N TN AT — EmEm (BEFEHY) BEY) ARy iz [RA, FEHOAIE EIC &2 HEHIR (—EBAERR) HAREMEL > 2 — Ge R4.4.6 R4.4.7 R4.5.11 <4.21 <4.49 <8.7
408 N AR RN WA — EmEm (BEFEHY) BEY AR ES® B, B EIC &2 HEHIR (—EBAERR) HAREMEL Y X — Ge R4.4.6 R4.4.7 R4.5.11 <2.96 <3.12 <6.1
409 N AR RN WA — EmEsm (BEaFEHY) BEY AR ES® B, B EIC &2 HEHIR (—EBAERR) BAREMEL Y & — Ge R4.4.6 R4.4.7 R4.5.11 <3.56 <2.99 <6.6
410 N AR RN feam™ — EmEsm (BEaFEHY) BEY AR ES® B, B EIC &2 HEHIR (—EBAER) BAREMEL Y & — Ge R4.4.6 R4.4.7 R4.5.11 <3.19 <3.42 <6.6
411 HARER AR WHARE BEam — EmEm (BEFEHY) BEY) ARy i [RA, FEHBAIE EIC &2 HEHIR (—EBRERR) HARBRMEL Y X — Ge R4.4.6 R4.4.7 R4.5.11 <4.18 <5.14 <9.3
412 HARER AR WHARE BEam — EmEm (BEFEHY) BEY) ARy i [RA, FEHBAIE EIC &2 HEHIR (—EBERR) HARBRMEL Y X — Ge R4.4.6 R4.4.7 R4.5.11 <3.77 <4.24 <8
413 N RN RN fea™ — FEnERE HEFEHY) BEY s S B, B EIC & 2 HEFIR (—EBER) HARBMEL Y X — Ge R4.4.6 RA.4.7 RA5.11 <276 <478 <75
414 N RN RN fea™ — FEnERE HEFEHY) BEY s S B, B EIC & 2 HEFIR (—EBER) HARBMEL Y X — Ge R4.4.6 RA.4.7 RA5.11 <3.28 <3.83 71
415 N AR RN fea™ — FERERE HEFEHY) BEY s S B, B EIC & 2 HEFIR (—EBER) HARBMEL Y X — Ge R4.4.6 RA.4.7 RA5.11 <3.25 <428 <75
416 HARER AR WHARE FH=H — EmEm (BEFEHY) BEY) ARy i R, HMeERaIE HIR7A L HARBMEL Y X — Ge R4.4.1 R4.4.7 R4.5.11 <3.41 12.1 12
417 N AR RN KAHEET — FEREmE HEFEHY) BEY s S R, HERHRE IZ& 2 HTEHIR (—EBAZRR) HAREMEL Y & — Ge R4.4.5 R4.4.7 R4.5.11 <3.45 <424 <7.7
418 N AR RN KAHEET — FEnEmE HEFEHY) BEY s S R, HERHE IZ& 2 HTEHIR (—EBAZRR) HAREMEL Y & — Ge R4.4.5 R4.4.7 R4.5.11 <3.28 <357 <6.9
419 N AR RN KAHEET — FEnEmE HEFEHY) BEY s S R, HERHE Ik 2 HEHIR (—EBAZRR) HAREMEL Y & — Ge R4.4.5 R4.4.7 R4.5.11 <3.78 <4.79 <8.6
420 HARR AR AR E8H — EmEm (BEFEHY) BEY £4 /2 BF4 — HIBR % L HAREMEL Y X — Ge R4.4.1 R4.4.7 R4.5.11 <3.94 <4.45 <8.4
421 HARER AR AR E=)NET — EmEm (BEFEHY) BEY) K4/ 3 B4 — HIBR 7 L HARBMEL Y Z— Ge R4.4.1 R4.4.7 R4.5.11 <3.07 <4.39 <75
422 HARER AR AR TEH — EmEm (BEFEHY) BEY) K4/ 3 B4 — HIBR 7 L BARBMEL Y X — Ge R4.4.4 R4.4.7 R4.5.11 <3.32 <4.19 <75
423 HARER AR N TAHy — EmEm (BEFEHY) BEY) K4/ 3 B4 — HIBR 7 L BARBMEL Y Z— Ge R4.4.4 R4.4.7 R4.5.11 <3.02 <3.8 <6.8
424 HARER AR N B A HT — EmEm (BEFEHY) BEY) K4/ 3 B4 — HIBR 7 L BARBMEL Y Z— Ge R4.4.4 R4.4.7 R4.5.11 <3.15 <4.24 <7.4
425 HARER AR AR BR3A]) 1| T — EmEm (BEFEHY) BEY) K4/ 3 B4 — HIBR 7 L BARBMEL Y Z— Ge R4.4.4 R4.4.7 R4.5.11 <6.99 <7.23 <14
426 HARER AR AR S ARIRET — EmEm (BEFEHY) BEY) K4/ 3 B4 — HIBR 7 L BARBMEL Y Z— Ge R4.4.5 R4.4.7 R4.5.11 <3.73 4.13 4.1
427 HARER AR AR WA — EmEm (BEFEHY) BEY) 24/ 3 B4 — HIBR 7 L BARBMEL Y Z— Ge R4.4.6 R4.4.7 R4.5.11 <3.71 <2.7 <6.4
428 HARER AR AR BEam — EmEm (BEFEHY) BEY) K4/ 3 B4 — HIBR 7 L BARBMEL Y Z— Ge R4.4.6 R4.4.7 R4.5.11 <3.34 <4 <7.3
429 HARER AR AR BEam — EmEm (BEFEHY) BEY) 24/ 3 B4 — HIBR 7 L BARBMEL Y Z— Ge R4.4.6 R4.4.7 R4.5.11 <3.32 <3.61 <6.9
430 HARER AR N S — EmEm (BEFEHY) BEY) K4/ 3 B4 — HIBR 7 L BARBMEL Y Z— Ge R4.4.6 R4.4.7 R4.5.11 <3.56 <4.01 <7.6
431 HARR N AR NI — EmEm (BEAFEHY) BEY 77K B4 — HIBR % L BAREMEL Y & — Ge R4.4.1 R4.4.7 R4.5.11 <5.8 <5.8 <12
432 HARR N AR a8 — EmEm (BEAFEHY) BEY oYV TV B4 Al a3 HIBR % L BAREMEL Y & — Ge R4.4.1 R4.4.7 R4.5.11 <7.67 <7.78 <15
433 HARR N N T4HT — EmEm (BEAFEHY) BEY oYV TV B4 Al a3 HIBR % L BAREMEL Y & — Ge R4.4.4 R4.4.7 R4.5.11 <6.43 <7.86 <14
434 HARR N AR FHE =T — EmEm (BEFEHY) BEY oYV TV B4 Al a3 HIBR % L BAREMEL Y & — Ge R4.4.5 R4.4.7 R4.5.11 <6.25 <7.48 <14
435 AR N AR B[ — AR (BEFEHY) BEY RZ /K B4 — HIBR % L BARBEMEL Y Z— Ge R4.4.4 R4.4.7 R4.5.11 <7.16 <8.18 <15
436 AR N AR BAESLT — EmEm (BEFEHY) BEY /B B4 — HIBR % L BARBEMEL Y Z— Nal R4.4.6 R4.4.7 R4.5.11 <4.04 <3.45 <75
437 HARR N AR AT — EmEm (BEFEHY) BEY gLy v B4 — HIBR % L BARBEMEL Y Z— Nal R4.4.4 R4.4.7 R4.5.11 <4.67 <4.12 <8.8
438 HARR N N TAHT — EmEm (BEFEHY) BEY gL B4 — HIBR % L BARBEMEL Y Z— Nal R4.4.4 R4.4.7 R4.5.11 <4.56 <3.92 <8.5
439 HARR N AR X AHET — EmEm (BEFEHY) BEY gL B4 — HIBR % L BARBEMEL Y Z— Nal R4.4.6 R4.4.7 R4.5.11 <7.08 <6.25 <13
440 N N N 75 B HT — FEmER (HBEAFEHY) BEY ER=ES B4 — HIBR % L HARBEMEL Y 2 — Nal R4.4.4 R4.4.7 R4.5.11 <4.66 <3.99 <8.7
441 AR AR N BT — FEmER (HBEAFEHY) REY) ARy S @ R, SEHbAIE EIC &2 HETHIR (—EBER) HABEMEL Y 2 — Ge R4.4.7 R4.4.14 R4.5.11 <4.19 5.03 5
442 AR AR N BT — FEmER (HBEAFEHY) REY) ARy S @ R, SEHbAIE EIC &2 HETHIR (—EBER) HABEMEL Y 2 — Ge R4.4.7 R4.4.14 R4.5.11 <2.77 <4.73 <75
443 N AR N BT — FEmER (HBEAFEHY) REY) ARy S @ R, SEHbAIE EIC &2 HETHIR (—EBER) HABEMEL Y 2 — Ge R4.4.7 R4.4.14 R4.5.11 <3.05 <3.94 <7
444 AR AR N H¥H — FEmER (HBEAFEHY) REY) ARy S @ R, SEHbAIE EIC &2 HETHIR (—EBER) HABEMEL Y 2 — Ge R4.4.11 R4.4.14 R4.5.11 <3.78 10.5 11
445 AR AR N H¥H — FEmER (HBEAFEHY) REY) ARy S @ R, SEHbAIE EIC &2 HEHIR (—EBER) HABEMEL Y 2 — Ge R4.4.11 R4.4.14 R4.5.11 <4.19 7.44 7.4
446 AR AR N HH — FEmER (HBEAFEHY) REY) ARy S @ R, SEHbAIE EIC &2 HEHIR (—EBER) HABEMEL Y 2 — Ge R4.4.11 R4.4.14 R4.5.11 <3.24 5.77 5.8
447 AR AR N BB — FEmER (HBEAFEHY) REY) AR S @ R, SEHbAIE EIC &2 HEHIR (—EBER) HARBEMEL Y 2 — Ge R4.4.12 R4.4.14 R4.5.11 <2.88 <3.62 <6.5
448 AR AR N BB — FEmER (HBEAFEHY) REY) AR S @ R, SEHbAIE EIC &2 HEHIR (—EBER) HARBEMEL Y 2 — Ge R4.4.12 R4.4.14 R4.5.11 <3.25 <6.52 <9.8
449 AR AR N BB — FEmERE (HBEAFEHY) REY) AR S @ R, SEHbAIE EIC &2 HEHIR (—EBER) WHAREMEL > % — Ge R4.4.12 R4.4.14 R4.5.11 <2.84 <4.04 <6.9
450 HARR E N N Htm® — FEmERE (HEAFEHY) REY) AR SR JRAR. BEHAE EIC & 2 HEFHIR (—2BEERR) WHAREMEL > % — Ge R4.4.14 R4.4.14 R4.5.11 <4.47 <3.81 <8.3
451 HARR E N N Htm® — FEmEmE (HEAFEHY) REY) AR SR JRAR. BEHAE EIC & 2 HEFHIR (—2BEERR) WHAREMEL > % — Ge R4.4.14 R4.4.14 R4.5.11 <3.08 <3.27 <6.4
452 HARR E N N Htm® — FEmEmE (HEAFEHY) REY) AR SR JRAR. BEHAE EIC & 2 HEFHIR (—2BEERR) WHAREMEL > % — Ge R4.4.14 R4.4.14 R4.5.11 <3.27 <2.88 <6.2
453 HARR E N N Htm® — FEmERE (HEAFEHY) REY) AR SR JRAR. BEHAE EIC & 2 HEFHIR (—2BEERR) WHAREMEL > % — Ge R4.4.14 R4.4.14 R4.5.11 <3.41 <5.65 <9.1
454 HARR E N N Htm® — FEmERE (HEAFEHY) REY) AR SR JRAR. BEHAE EIC & 2 HEFHIR (—2BEERR) WHAREMEL > % — Ge R4.4.14 R4.4.14 R4.5.11 <2.9 <3.82 <6.7
455 HARR E N N Htm™ — FEmERE (HEAFEHY) REY) AR SR JRAR. BEHAE EIC & 2 HEFHIR (—2BEERR) WHAREMEL > % — Ge R4.4.14 R4.4.14 R4.5.11 <2.37 <4.09 <6.5
456 HARR E N N BREA) | T — FEmERE (HEAFEHY) REY) AR SR JRAR. BEHAE EIC & 2 HEFHIR (—2BEERR) WHAREMEL > % — Ge R4.4.14 R4.4.14 R4.5.11 <3.73 <3.71 <7.4
457 HARR E N N BREA) | T — FEmERE (HEAFEHY) REY) AR SR JRAR. BEHAE EIC & 2 HEFHIR (—3BEERR) WHAREMEL > % — Ge R4.4.14 R4.4.14 R4.5.11 <4.25 <3.75 <8
458 HARR E N N BREA) | T — FEmERE (HEAFEHY) REY) AR SR JRAR. BEHAE EIC & 2 HEFHIR (—3BEERR) WHAREMEL > % — Ge R4.4.14 R4.4.14 R4.5.11 <4.03 <3.69 <7.7
459 N AR N S ARIRET — EmER (BEFEHY) REY) ARy SR B, HEEARE FIRR7 L HARBMEL Y 2 — Ge R4.4.11 R4.4.14 R4.5.11 <4.19 12.9 13
460 HARE N RN BAES LT — FEmERE (HEAFEHY) BEY) £/ 2 By — HIRR7A L WHAREBEMEL Y & — Ge R4.4.6 R4.4.14 R4.5.11 <6.83 <6.98 <14
461 HARE N N NI — FEmERE (HEAFEHY) BEY) £/ 2 By — HIRR7A L WHAREMEL Y & — Ge R4.4.11 R4.4.14 R4.5.11 <3.01 <4.27 <73
462 HARE N RN BAES LT — FEmERE (HEAFEHY) BEY) £/ 2 By — HIRR7A L WHAREMEL Y & — Ge R4.4.11 R4.4.14 R4.5.11 <4.06 <3.96 <8
463 HARE N RN 1EAET — FEmERE (HEAFEHY) BEY) £/ 2 By — HIRR7A L WHAREMEL Y & — Ge R4.4.13 R4.4.14 R4.5.11 <3.97 <3.44 <7.4
464 HARE N RN BREA) | HT — FERERE (HEAFEHY) BEY) 75K By — HIRR7A L WHAREMEL Y & — Ge R4.4.7 R4.4.14 R4.5.11 <4.17 7.48 75
465 HARE N RN BAES LT — FERERE (HEAFEHY) BEY) 75K By — HIRR7A L WHAREMEL Y & — Ge R4.4.11 R4.4.14 R4.5.11 <3.96 <3.95 <7.9
466 HARE N RN BREA) | HT — FERERE (HEAFEHY) BEY) 75K By — HIRR7A L WHAREMEL Y & — Ge R4.4.12 R4.4.14 R4.5.11 <2.97 <3.61 <6.6
467 HARE N RN %A ET — FERERE (HEAFEHY) BEY) 75K By — HIRR7A L WHAREMEL Y & — Ge R4.4.13 R4.4.14 R4.5.11 <5.8 <6.51 <12
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1084 N N AR S — EmER (BEFEHY) BEY RZ /K iz BRI HIRA L ENCEE S Ge R4.4.19 R4.4.21 R4.5.27 <5.3 <5.9 <11
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1186 — ENEEFBREEAER| RHE EH — T R REY) a7 RIR — HIR7A L E I EERBREERRRAT Ge R4.4.26 R4.4.27 R4.5.27 <8.99 <6.9 <16
1187 — ENEEFBREEAER| RHE 5 RHT — TR R REY) a7 RIR — HIR7A L E I EERBREERRRAT Csl R4.4.26 R4.4.28 R4.5.27 - - <25
1188 — EEEREREHENAT| RFE =20 — TR fh BEEY X4/ 3 KR BEEVVITFY B BR AR L EiEEREREEMTEA Csl R4.4.26 R4.4.28 R4.5.27 - - <25
1189 — EVVEEXREREEMER| RBE AR — T R REY) RZ /K RIR — HIR7A L E I EERBREERRRAT Csl R4.4.26 R4.4.28 R4.5.27 - - <25
1190 — EEEREREENAT| RFE RE™ BEES TR fh BEEY <A KR — B BR AR L EyEEREREEMRAT Csl R4.4.26 R4.4.28 R4.5.27 - - <25
1191 — ENEEFBREEAER| RHE REH — T R REY) RZ /K RIR — HIR7A L E I EEGRBREERRAT Csl R4.4.26 R4.4.28 R4.5.27 - - <25
1192 — ENEEFRREEAER| REHE LA — TR SR BEY) sHV Ty RIR Alg 333 HIBRA L EiEEREREEMITAT Csl R4.4.26 R4.4.28 R4.5.27 = = <25
1193 — ErEESEREHENAEFR| RFR — — I ah BEEY Fa7 B — B BR AR L B EXE LR AEEMITAT Csl R4.4.26 R4.4.28 R4.5.27 - - <25
1194 — ErEESEREHENAEFR| RFR — — I ah BEEY A RT B S B BR AR L B EFE LR AEEMIAT Csl R4.4.26 R4.4.28 R4.5.27 - - <25
1195 — EMEEFBREEMER| LEE — — TR SR BEY) aAv 777 RIR — HIBRA L EiEEREREEMITAT Ge R4.4.28 R4.4.28 R4.5.27 <3.82 34.1 34
1196 EHE EHRE EHRE B30 Hh AT B30 3 ) FmER (BEAFEHY) KEY) YF <3 FIR — HIBR % L (1) BRBEREHR Ge R4.4.11 R4.4.14 R4.5.30 <3.93 <5.25 <9.2
1197 EHE EHRE EHRE B30 Hh AT B30 3 ) FmER (BEAFEHY) KEY) YF <3 FIR — HIBR % L (1) BRBEREHR Ge R4.4.11 R4.4.14 R4.5.30 <4.69 <5.24 <9.9
1198 EHE EHRE EHRE B30 Hh AT B30 3 ) FmER (BEAFEHY) KEY) KR THA EIE — HIBR % L (#) BRBEREHS Ge R4.4.11 R4.4.14 R4.5.30 <0.467 <0.362 <0.83
1199 EHE EHRE EHRE B30 Hh AT B30 3 ) FmER (BEAFEHY) KEY) KR THA EIE — HIBR % L (#) BRBEREHS Ge R4.4.11 R4.4.14 R4.5.30 <0.371 <0.513 <0.88
1200 EHE EHRE EHE — B sEmEm (BEAFEHY) KEY) Yvhbro FIAR — HIBR % L (B BEEYIRERTA Ge R4.4.11 R4.4.18 R4.5.30 <2.98 <3.56 <6.5
1201 EHE EHRE EHE — B sEmEm (BEAFEHY) KEY) Yvhbro FIAR — HIBR % L (B BFEEYIRERTAR Ge R4.4.11 R4.4.18 R4.5.30 <3.7 <4.12 <7.8
1202 EHE EHRE EHRE Bz BLZ B BB EmEm (BEAFEHY) KEY) KR T HA FIAR — FIBR % L a1—A74 v BERET () Ge R4.4.13 R4.4.18 R4.5.30 <6.57 <6.63 <13
1203 EHE EHRE EHRE Bz BLZ B BB EmEm (BEAFEHY) KEY) KR T HA FIAR — FIBR % L a1—A74 v BERET () Ge R4.4.13 R4.4.18 R4.5.30 <4.44 <5.26 <9.7
1204 EHE EHRE EHRE AR + =4 EmEm (BEAFEHY) KEY) Yvhbro FIAR — FIBR % L (NBF) BFEEYIREREAT Ge R4.4.14 R4.4.20 R4.5.30 <4.08 <4.05 <8.1
1205 EHE EHRE FHE AR + =4 EmEm (BEAFEHY) KEY) Yvhbro FIAR — FIBR % L (NBF) BFEEYIREREAT Ge R4.4.14 R4.4.20 R4.5.30 <3.75 <2.88 <6.6
1206 EHE EHRE EHE AR + =4 EmEm (BEAFEHY) KEY) Yvhbro FIAR — FIBR % L (NBF) BFEEYIREREAT Ge R4.4.14 R4.4.20 R4.5.30 <3.97 <4.44 <8.4
1207 EHE EHRE FHE +FEH +F I EmEm (BEAFEHY) KEY) 7 hYF FIAR — HIBR % L (81) BARSROH LY & — Ge R4.4.18 R4.4.22 R4.5.30 <4.83 <4.21 <9
1208 EHE EHRE FHE +FEH +F I EmEm (BEAFEHY) KEY) 7 hYF FIAR — HIBR % L (81) BARSROH LY & — Ge R4.4.18 R4.4.22 R4.5.30 <3.49 <4.66 <8.2
1209 EHE EHRE EHRE AV=IoG] =RMAINE A EmEm (BEAFEHY) KEY) TEZ FIAR lkgd £ HIBR % L (NB) EFEEYIREMRERT Ge R4.4.3 R4.4.22 R4.5.30 <0.382 <0.568 <0.95
1210 EHRE EHE EHE V=7 =3RRI FmEmE HEFEHY) IKEY) S KR TkgA k. BB @ FHAE HIRA L (B B4 YIRIEFTRT Ge R4.4.3 R4.4.22 R4.5.30 <2.98 <3.79 <6.8
1211 sl [yl FE) 1|2 =A™ — FEmEmE (HEAFEHY) BEY) Ry S B HIRA L BEMASL R REERER Ge R4.5.2 R4.5.2 R4.5.30 <0.79 <0.92 <1.7
1212 Em -yl HER HEY — FEnEm HEFEHY) BEY) b= b s INTT R HIRA L BEM AR REEREN Ge R4.5.2 R4.5.2 R4.5.30 <0.94 <0.99 <1.9
1213 sl -yl AR Be g™ — FEnEm HEFEHY) BEY) =7 s INTT R HIRA L BEM AR REEREN Ge R4.5.2 R4.5.2 R4.5.30 <0.78 <0.83 <1.6
1214 LR L 1ipiA /INEHT BRE L% Emmam (BEFEAL) BF 4 BB VE TN BF 4 — IC& 2 AR (—B0ARRR) (81) BBty % — Ge R4.4.17 R4.4.19 R4.5.30 <4.7 13 13
1215 L FYI8 LFYIE tLFYIE BT — JFEmERE (HEFERL) BEY) 2T/ X BF4 — HIRA L WL BB BT A BRIS R S0P Ge R4.4.8 R4.4.22 R4.5.30 <3.21 <3.61 <6.8
1216 L FYI8 LFYIE tLFYIE FABR AT — Emmam (BEFEAL) BEY) 2T/ X BF4 — HIRA L WL BB BT A BRIS R S0P Ge R4.4.8 R4.4.22 R4.5.30 <7.69 <8.18 <16
1217 L FYI8 LFYIE tLFYIE FABR AT — Emmam (BEFEAL) BEY) &4/ 2 By — HIRA L WL BB B A IRIS R SR Ge R4.4.11 R4.4.22 R4.5.30 <3.16 <3.06 <6.2
1218 NG KER™ BER — — ViR BEY) *F s — HIRA L MR RHFTEHISREHSEREER Nal R4.4.27 R4.4.27 R4.5.30 - - <16
1219 NG KER™ TR — — ViR BEY) NGB A s — HIRA L MR RHFTEHISREHSEREER Nal R4.4.27 R4.4.27 R4.5.30 - - <16
1220 NG KER™ EHE — — ViR BEY) Y s — HIRA L MR RHFTEHISRE SR REER Nal R4.4.27 R4.4.27 R4.5.30 - - <16
1221 NG KER™ EHE — — ViR BEY) Y s — HIRA L MR RHFTEHISRE SR REER Nal R4.4.27 R4.4.27 R4.5.30 - - <16
1222 aR FaE HRR EHH — FEnEm HEFEHY) BEY AV 775 B4 — HIRA L (#1) BRAZAT Ge R4.4.26 R4.4.28 R4.5.30 <2.6 <3.6 <6.2
1223 ae FRE FRE EHH — EmEm (BEFEHY) BEY) K4/ 3 BF 4 — HIBR % L (#1) BRHZAT Ge R4.4.26 R4.4.28 R4.5.30 <2.4 <3.1 <5.5
1224 aR aR HRR Fi# — FEnEm HEFEHY) BEY R/ A B4 — HIRA L (#1) BRHZAT Ge R4.4.26 R4.4.28 R4.5.30 <2.8 <2.8 <5.6
1225 ae FRE FRE EHH — EmEm (BEFEHY) BEY) 75K BF 4 — HIBR % L (#) BRHFIAT Ge R4.4.26 R4.4.28 R4.5.30 <33 <2.5 <5.8
1226 Fae FRE FRE wE™ — EmEm (BEFEHY) BEY) 27/ X BF 4 — HIBR % L (#) BRHAIFT Ge R4.4.26 R4.4.28 R4.5.30 <2.9 <3.1 <6
1227 Fae FRE FRE PUBRYS] — EmEm (BEFEHY) BEY) K4/ 3 BF 4 — HIBR % L (#) BRHRIAT Ge R4.4.26 R4.4.28 R4.5.30 <33 <3.1 <6.4
1228 Fae FRE FRE BRI EE BF — EmEm (BEFEHY) BEY) K4/ 3 BF 4 — HIBR % L (8) EMIRERZtE 42— Ge R4.4.27 R4.5.2 R4.5.30 <2.7 <2.7 <5.4
1229 Fae FRE FRE B BT — EmEm (BEFEHY) BEY) 27/ X BF 4 — HIBR % L (8) EMIRERZE 42— Ge R4.4.27 R4.5.2 R4.5.30 <43 <4.6 <8.9
1230 Fae FRE FRE B BT — EmEm (BEAFEHY) BEY) 75K BF 4 — HIBR % L (8) EMIRERZE 42— Ge R4.4.27 R4.5.2 R4.5.30 <43 <4.4 <8.7
1231 Fae FRE FRE B BT — sEmEm (BEFEHY) BEY) AV 777 BF 4 — HIBR % L (8) EMIRERZE 42— Ge R4.4.27 R4.5.2 R4.5.30 <4.2 10.3 10
1232 ae FRE FRE sl e — EmEm (BEFEHY) BEY) K4/ 3 BF 4 — HIBR % L (#) BRHIAT Ge R4.4.27 R4.5.2 R4.5.30 <3 <2.7 <5.7
1233 FRE FRE FRE R — EmEm (BEFEHY) BEY) K4/ 3 BF 4 — HIBR % L (#) BRHIAT Ge R4.5.2 R4.5.6 R4.5.30 <3.6 <3.4 <7
1234 AR AR WHARR E8F ™ — FEmEm (HEFEHY) BEY AR ESa JBAR. HERHE FIRA L BAREMEL Y X — Ge R4.4.25 R4.4.28 R4.5.30 <3.59 5.25 5.3
1235 AR AR N LT — EmEm (BEFEHY) BEY L4/ 3 BF4 — HIRA L BAREMEL Y X — Ge R4.4.25 R4.4.28 R4.5.30 <3.68 <3.09 <6.8
1236 AR AR WHARR TAHT — EmEm (BEFEHY) BEY &4/ 2 BF4 — HIRA L HAREMEL > 2 — Ge R4.4.25 R4.4.28 R4.5.30 <2.71 <4.06 <6.8
1237 AR AR WHARR BFAHT — EmEm (BEFEHY) BEY &4/ 2 BF4 — HIRA L HAREMEL > 2 — Ge R4.4.25 R4.4.28 R4.5.30 <3.31 <474 <8.1
1238 AR AR N RFH — EmEm (BEFEHY) BEY L4/ 3 BF4 — HIRA L HAREMEL > — Ge R4.4.26 R4.4.28 R4.5.30 <3.45 <3.34 <6.8




1239 AR WHARE NI B (HEFEHY) BEY) K4/ 3 BF 4 HARBMEL Y & — Ge R4.4.26 R4.4.28 R4.5.30 <2.74 <4.09 <6.8
1240 AR RN EBF ™ EmEm (BEFEHY) BEY X4/ 3 BF4 WHAREMEL > & — Ge R4.4.26 R4.4.28 R4.5.30 <3.16 <4.71 <79
1241 AR RN T EmEm (BEFEHY) BEY L4/ 2 Bp WHAREMEL > & — Ge R4.4.26 R4.4.28 R4.5.30 <4.74 <4.06 <8.8
1242 AR WHARE m HHT EmEm (BEFEHY) BEY) 77K BF 4 HARBMEL Y & — Ge R4.4.26 R4.4.28 R4.5.30 <5.79 <7.14 <13
1243 N RN BES LS EmEm (BEFEHY) BEY <A Bp HAREMEL > & — Ge R4.4.21 R4.4.28 R4.5.30 <3.33 <4.37 <7.7
1244 AR WHARE FHEH EmEm (BEFEHY) BEY) AV VA SR/ BF 4 HARBMEL Y & — Ge R4.4.25 R4.4.28 R4.5.30 <5.7 <6.86 <13
1245 AR WHARE BAEBIRT EmEm (BEFEHY) BEY) EIVHY BF4 AR N HARBMEL Y & — Ge R4.4.22 R4.4.28 R4.5.30 <3.35 12.8 13
1246 AR WHARE X AHT EmEm (BEFEHY) BEY) Hray BF4 HAREMEL Y X — Ge R4.4.22 R4.4.28 R4.5.30 <7.06 <8.06 <15
1247 N RN AHEET EmEm (BEFEHY) BEY 7%/ b Bp WHAREMEL > & — Nal R4.4.21 R4.4.28 R4.5.30 <5.26 8.12 8.1
1248 N RN %A ET EmEm (BEFEHY) BEY 7%/ b Bp HAREMEL > & — Nal R4.4.26 R4.4.28 R4.5.30 <4.5 <3.91 <8.4
1249 AR WHARE =L EmEm (BEFEHY) BEY 7%/ b T4 HAREMEL > & — Nal R4.4.26 R4.4.28 R4.5.30 <3.51 <3.02 <6.5
1250 HARR AR HtH EmEm (BEFEHY) BEY) 77X/ b B4 BAREMEL Y X — Nal R4.4.27 R4.4.28 R4.5.30 <3.67 <3.16 <6.8
1251 HARR AR BR3A7) 1| T EmEm (BEFEHY) BEY) AN B4 BAREMEL Y X — Nal R4.4.26 R4.4.28 R4.5.30 5.64 4.77 10
1252 AR WHARE feam™ EmEm (BEFEHY) BEY TE T4 HAREMEL > & — Nal R4.4.25 R4.4.28 R4.5.30 <5.63 <4.81 <10
1253 HARR AR mEHT EmEm (BEFEHY) BEY) K4/ 3 B4 BAREMEL Y X — Ge R4.4.25 R4.4.28 R4.5.30 <3.78 3.81 3.8
1254 HARR AR FHEH EmEm (BEFEHY) BEY) 24/ 3 B4 BAREMEL Y X — Ge R4.4.27 R4.4.28 R4.5.30 <4.24 9.9 9.9
1255 AR N =18 EmEm (BEFEHY) BEY L4/ 2 T4 HAREMEL > & — Ge R4.4.28 R4.4.28 R4.5.30 <3.09 <3.57 <6.7
1256 AR WHARE B ERBERE HEFEHY) BEY >R EShe ENCI=E G Ge R4.4.26 R4.4.28 R4.5.30 <2.9 <3.1 <6
1257 EVEERFBREENTHR| AR — B R BEY) AV 777 FIR E I EE AR REERRAT Ge R4.4.28 R4.5.2 R4.5.30 <3.67 10.4 10
1258 EVEERLER AR — B R BEY) AV 777 FIR E I EE AR REERRAT Ge R4.4.28 R4.5.2 R4.5.30 <3.2 5.92 5.9
1259 ETEER FRE B 25 T R R REY) AV 775 FIR E I EE R REERRAT Ge R4.5.2 R4.5.2 R4.5.30 <2.53 10 10
1260 : REFIR R R BEY AV 775 FIR E I EE R REERRAT Ge R4.5.2 R4.5.2 R4.5.30 <3.75 <4.4 <8.2
1261 Fae — R R BEY AV 775 KR E I EE R REERRAT Ge R4.5.2 R4.5.2 R4.5.30 2.72 47 50
1262 LR — TR A BEY AV 777 KR E I EE R REERRAT Ge R4.5.2 R4.5.2 R4.5.30 <3.25 5.79 5.8
1263 LR — TR A BEY AV 777 KR E I EE B REEMRAT Ge R4.5.6 R4.5.6 R4.5.30 <3.49 6.52 6.5
1264 REFIR — R R BEY AV 775 FIR E I EE B REEMRAT Ge R4.5.6 R4.5.6 R4.5.30 <2.96 31.8 32
1265 LR — TR A BEY AV 777 KR E I EE B REEMRAT Ge R4.5.6 R4.5.6 R4.5.30 <2.93 10.2 10
1266 RS — TR A BEY AV 777 KR E I EE B REEMRAT Ge R4.5.6 R4.5.6 R4.5.30 <4.25 <4.31 <8.6
1267 FRE — TR A BEY AV 777 KR E I EEREREERRRAT Ge R4.5.6 R4.5.6 R4.5.30 <3.34 <2.85 <6.2
1268 LR — TR A BEY AV 777 KR E I EEREREERRRAT Ge R4.5.6 R4.5.6 R4.5.30 <3.47 62.6 63




